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Σωματεία – Μέλη ΚΟΕ

Περιφερειακές Επιτροπές

-------------------------------

Κύριε Πρόεδρε,


Έχει διαπιστωθεί ότι υπάρχει μία συνεχώς αυξανόμενη τάση επιμήκυνσης της χρονικής διάρκειας των κολυμβητικών αγώνων που διοργανώνονται από τα σωματεία.  Είναι πλέον σύνηθες το φαινόμενο να διεξάγονται αγώνες που διαρκούν παραπάνω από πέντε ώρες.

Όπως αντιλαμβάνεσθε αυτό το γεγονός είναι απαράδεκτο για όλους τους συμμετέχοντες, με την μία ή την άλλη ιδιότητα στους αγώνες (κολυμβητές-τριες, κριτές-χρονομέτρες, παράγοντες και θεατές).

Έχουμε την αίσθηση ότι κάποιοι από αυτούς τους διοργανωτές, νομίζουν ότι η επιτυχία των αγώνων είναι άμεσα συνδεδεμένη με υπέρμετρη συμμετοχή και κατά συνέπεια μεγάλη χρονική διάρκεια των αγώνων.  Έτσι όμως επιτυγχάνεται ακριβώς το αντίθετο του επιδιωκόμενου, διότι η επιτυχία αυτών έγκειται στην επίτευξη καλών επιδόσεων και μόνον, οι οποίες δεν είναι δυνατόν να επιτευχθούν όταν αυτοί διαρκούν πέντε ή και περισσότερες ώρες.

Πέρα όμως από αυτό υπάρχει και η έντονη δυσφορία, η οποία προς το παρόν εκδηλώνεται μόνο με τη μορφή της διαμαρτυρίας και ενδεχόμενα στη συνέχεια από αποχή τόσο των κριτών όσο και των μελών της Π.Ε Αττικής.

Είναι πέρα του βέβαιου σίγουρο ότι, αν συνεχισθεί να υφίσταται το ίδιο καθεστώς της ανεξέλεγκτης γιγάντωσης των αγώνων, αυτό θα λειτουργήσει ανασταλτικά στο μέλλον.

Για όλους τους προαναφερόμενους λόγους και γιατί η ΚΟΕ θέλει να διατηρήσει αυτές τις αγωνιστικές εκδηλώσεις των σωματείων και να διαφυλάξει το κύρος αυτών, το Δ.Σ της ΚΟΕ αποφάσισε να θέσει ορισμένους κανόνες, πέρα από τους σήμερα ισχύοντες, οι οποίοι θα συμπεριληφθούν και στην Προκήρυξη των αγώνων Κολύμβησης για το 2008 και θα εφαρμοσθούν από την έναρξη της νέας αγωνιστικής περιόδου 2007-08.
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1. Η βασική αρχή που θα διέπει τις διοργανώσεις των σωματείων θα είναι ότι, η διάρκεια αυτών, με ευθύνη τους, δεν θα υπερβαίνει σε καμία περίπτωση τις τρεις ώρες.  Σε αντίθετη περίπτωση και σε σχέση με το μέγεθος της υπέρβασης θα κρίνεται από το Δ.Σ της ΚΟΕ αν θα δοθεί έγκριση διεξαγωγής της για την επόμενη αγωνιστική περίοδο.

2. Όλα τα σωματεία, ανεξάρτητα αν η διοργάνωσή τους συμπεριλαμβάνεται ή όχι στην προκήρυξη των αγώνων Κολύμβησης, οφείλουν μαζί με το αίτημά τους για την έγκριση, να υποβάλλουν και την προκήρυξη των αγώνων, στις διατάξεις της οποίας θα περιλαμβάνονται το πρόγραμμα των αγώνων, πόσοι κολυμβητές-τριες θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής ανά αγώνισμα, καθώς επίσης και σε πόσα αγωνίσματα έχουν δικαίωμα συμμετοχής κάθε κολυμβητής-τρια.  Επιπλέον θα αναφέρεται σε πόσα σωματεία θα σταλεί η προκήρυξη .
Όλα τα πιο πάνω στοιχεία θα πρέπει απαραίτητα να γνωστοποιούνται, προκειμένου να δοθεί έγκριση, μετά τον έλεγχο αυτών, για την διεξαγωγή της διοργάνωσης.

Αν από την παραβολή των στοιχείων προκύψουν αμφιβολίες ως προς την διάρκεια των αγώνων, η προκήρυξη θα επιστρέφεται με συγκεκριμένες προτάσεις βελτίωσης, ώστε να είναι δυνατή η τήρηση του χρόνου διάρκειας των αγώνων.

Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ

