Αριθ. Πρωτ. 965/Ε

Αθήνα 19 Φεβρουαρίου 2014

Προς

Επιτροπή Διοίκησης

Κολυμβητηρίου

-------------------

Κύριε Πρόεδρε,


Η Κ.Ο.Ε. αποφάσισε τη διοργάνωση αγώνων για Masters (Βετεράνους) στα αθλήματα της Κολύμβησης και της Υδατοσφαίρισης, σε πρώτη φάση.

Στους εν λόγω αγώνες μπορεί να συμμετέχει όποιος θέλει, με ορισμένες προυποθέσεις φυσικά, οι οποίες εμφαίνονται στο συνημμένο ενημερωτικό έγγραφο.

Θα παρακαλούσαμε, εφόσον στο κολυμβητήριό σας υπάρχει ωράριο για το κοινό, να αναρτήσετε σε εμφανές σημείο το πιο πάνω έγγραφο, προκειμένου να πληροφορηθούν οι ενδιαφερόμενοι όλα τα σχετικά με την δυνατότητα συμμετοχής τους στους εν λόγω αγώνες.


Ευελπιστώντας ότι θα σταθείτε αρωγοί στην προσπάθειά μας αυτή, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ
Αριθ. Πρωτ. 965/Ε  
Αθήνα 19 Φεβρουαρίου 2014
Προς

Σωματεία  ΚΟΕ
Κύριε Πρόεδρε,


Η ΚΟΕ αποφάσισε την διοργάνωση αγώνων Masters στα αθλήματα της Κολύμβησης, Κολύμβησης Μεγάλων Αποστάσεων και Υδατοσφαίρισης σε πρώτη φάση και στην συνέχεια θα ακολουθήσουν οι Καταδύσεις και η Συγχρονισμένη Κολύμβηση.
1. ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

Στους αγώνες θα είναι δυνατόν να συμμετάσχει οποιοσδήποτε θέλει, αρκεί να έχει εκδοθεί δελτίο αθλητικής ιδιότητος από την ΚΟΕ εντεταγμένος σε κάποιο σωματείο μας είτε σαν ανεξάρτητος με την προϋπόθεση ότι είναι κάτοχος δελτίου της ΚΟΕ. Το εν λόγω δελτίο θα πρέπει να ανανεώνεται κάθε χρόνο. Για την έκδοση δελτίου της ΚΟΕ απαιτούνται:
·
Έντυπο αίτησης το οποίο αποκτάται από την ΚΟΕ με κόστος 20€
˙
Πιστοποιητικό γεννήσεως

˙
1 φωτογραφία σε ψηφιακή μορφή
Για την ανανέωση απαιτείται έντυπο ανανέωσης που αποκτάται από την ΚΟΕ με κόστος 12€
α)
Αγωνιστικός προγραμματισμός
Ο σχεδιασμός έχει πυραμιδική μορφή με δύο ημερίδες μια χειμερινή και μια καλοκαιρινή σε Βορρά και Νότο κατ’ αρχήν. (για την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο θα διεξαχθεί μόνο η καλοκαιρινή). Στη συνέχεια μπορεί να επεκταθεί και στις Περιφέρειες , με οργάνωση διαδημοτικών (μεταξύ των κολυμβητών-τριων που γυμνάζονται στο δημοτικό κολυμβητήριο του Δήμου), ή και διαδημοτικών, σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς και υπό την αιγίδα της ΚΟΕ και στη συνέχεια Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Masters.
Πιθανές ημερομηνίες

Ιούνιος 
Ημερίδα


      Αύγουστος ή Σεπτέμβριος 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα

Τα έξοδα για τη διοργάνωση και διεξαγωγή όλων των αγωνιστικών εκδηλώσεων καθώς (και τα έξοδα συμμετοχής των μελών των Εθνικών ομάδων στις διεθνείς διοργανώσεις) θα βαρύνουν τους συμμετέχοντες.

Όλος ο αγωνιστικός σχεδιασμός θα είναι συμμετοχικός και θα προκύπτει ύστερα από τον ανάλογο κάθε φορά προϋπολογισμό του κόστους της κάθε διοργάνωσης από την ΚΟΕ.
Οι αγώνες θα διεξάγονται σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς της FINA για τους MASTER.(είναι διαθέσιμοι στην ιστοσελίδα της ΚΟΕ) 

β)
Κατηγορίες-Αγωνίσματα

Πρώην κολυμβητές-τριες μπορούν να συμμετάσχουν σε αγώνες Μasters με την προϋπόθεση ότι έχουν ανανεώσει τα δελτία τους. Κολυμβητής-τρια που συμμετέχει σε αγώνες Masters δεν έχει δικαίωμα να συμμετάσχει πάλι σε ημερίδα ή Πρωτάθλημα Κολύμβησης.
Τα ατομικά αγωνίσματα και για τα δύο φύλλα, θα είναι στις πιο κάτω αποστάσεις και στα εξής είδη κολύμβησης
ΕΛΕΥΘΕΡΟ

50,100,200,400,800 και 1.500 μέτρα

ΥΠΤΙΟ

50,100, και 200 μέτρα

ΠΡΟΣΘΙΟ

50,100 και 200 μέτρα

ΠΕΤΑΛΟΥΔΑ
50,100 και 200 μέτρα

ΜΙΚΤΗ ΑΤΟΜΙΚΗ
200 και 400 μέτρα

Οι κατηγορίες-ηλικίες είναι για τα ατομικά αγωνίσματα σε άνδρες και γυναίκες 25-29,30-34, 35-39, 40-44, 45-49, 50-54, 55-59, 60-64, 65-69, 70-74, 75-79, 80-84, 85-89, 90-94…….
Για τα ομαδικά αγωνίσματα
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΟΜΑΔΙΚΗ (ανδρών-γυναικών & μικτή 2 άνδρες -2 γυναίκες) 4Χ50 και 4Χ100 μέτρα

ΜΙΚΤΗ ΟΜΑΔΙΚΗ (ανδρών-γυναικών & μικτή 2 άνδρες-2 γυναίκες) 4Χ50 και 4Χ100 μέτρα
Οι κατηγορίες των σκυταλοδρομιών υπολογίζονται από το άθροισμα των ηλικιών των μελών της σκυτάλης
100-119 ετών, 120-159 ετών, 160-199 ετών, 200-239 ετών

240-279 ετών, 280-319 ετών 320-350 ετών, 360-399 ετών……

Προϋπόθεση συμμετοχής στις Ημερίδες της ΚΟΕ, ή σε κάποια άλλη διοργάνωση, η οποία θα διεξαχθεί υπό την αιγίδα της ΚΟΕ, θα είναι οπωσδήποτε η κατοχή ατομικού δελτίου αθλητικής ιδιότητας της ΚΟΕ και να είναι μέλος κάποιου σωματείου της ΚΟΕ ή να είναι ανεξάρτητος με ατομικό δελτίο αθλητικής ιδιότητας της ΚΟΕ.
Όσον αφορά τη συμμετοχή στα Πανελλήνια Πρωταθλήματα, απαραίτητη προϋπόθεση η συμμετοχή είτε σε κάποια ημερίδα της ΚΟΕ ή σε κάποια άλλη διοργάνωση και να είναι μέλος σωματείου της ΚΟΕ.

Όλοι οι αγώνες θα γίνονται με ηλεκτρονική χρονομέτρηση. Από το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα θα προκύψει η συγκρότηση των Εθνικών ομάδων. Η σύνθεση των ομαδικών αγωνισμάτων θα γίνει από αθλητές του ίδιου σωματείου.
2. ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ

α)
Αγωνιστικός προγραμματισμός
Ανάλογος προγραμματισμός αγώνων,  με την ίδια δομή, θα ισχύσει και για την κολύμβηση Μεγάλων Αποστάσεων, με δύο ημερίδες μια φθινοπωρινή και μια θερινή σε Βορρά και Νότο κατ’ αρχήν και στη συνέχεια ένα Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Μαsters.
Πιθανές ημερομηνίες 
Οκτώβριος
Α’ Ημερίδα




Ιούνιος 
Β’ Ημερίδα

Αύγουστος ή Σεπτέμβριος

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα

β)
Ηλικίες-Αγωνίσματα

Τα ατομικά αγωνίσματα και για τα δυο φύλλα θα είναι

1500,2500 και 5000 μέτρα

Για τα ομαδικά αγωνίσματα 2000 μέτρα

Οι ηλικίες θα είναι οι ίδιες με αυτές της Κολύμβησης. Κατά τα λοιπά ισχύουν ότι και στην κολύμβηση αναφέρεται.

3. ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Στους αγώνες δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι υδατοσφαιριστές-τριες που ανήκουν σε κάποιο σωματείο και φυσικά έχουν δελτίο αθλητικής ιδιότητας από την ΚΟΕ το οποίο θα πρέπει να ανανεώνεται κάθε χρόνο.

Σχετικά με τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έκδοση δελτίου είναι τα ίδια που αναφέρονται και στη κολύμβηση.

α)
Αγωνιστικός προγραμματισμός
Ο σχεδιασμός έχει πυραμιδική μορφή με προκριματική φάση, ή φάσεις ανάλογα με των αριθμό των ομάδων που θα δηλώσουν συμμετοχή και τελική φάση.

Ι.
Προκριματική φάση
Οι συμμετέχουσες ομάδες χωρίζονται σε ομίλους με ηλικιακά και γεωγραφικά κριτήρια ο αριθμός των οποίων θα προσδιορισθεί ανάλογα με το πλήθος των ομάδων που θα συμμετάσχουν.
Η προκριματική φάση μπορεί να διεξαχθεί σε δυο αγωνιστικές.

ΙΙ.
Τελική φάση

Στη φάση αυτή συμμετέχουν το πολύ 8 ομάδες που θα προκριθούν από τους ομίλους. Η μορφή διεξαγωγής των αγώνων αυτής της φάσης θα εξαρτηθεί από τον τελικό αριθμό των ομάδων που θα προκριθούν.
Πιθανές ημερομηνίες

Προκριματική φάση
 
Ιούλιος 


Τελική φάση


Αύγουστος
Όσο αφορά τα έξοδα διοργάνωσης κλπ. ισχύουν αυτά που αναφέρονται και στη κολύμβηση.

Οι αγώνες θα διεξάγονται σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς της FINA (είναι διαθέσιμοι στην ιστοσελίδα της ΚΟΕ). Είναι δυνατή η συμμετοχή σε αγώνες Μasters πρώην υδατοσφαιριστών-τριων αρκεί να έχουν ανανεώσει το δελτίο τους. Υδατοσφαιριστής-τρια που συμμετείχε σε αγώνες Μasters δεν έχει το δικαίωμα να αγωνισθεί πάλι σε άλλο πρωτάθλημα υδατοσφαίρισης.

β)
Κατηγορίες- Τρόπος διεξαγωγής αγώνων


Οι κατηγορίες-ηλικίες είναι σε άνδρες και γυναίκες: 35-44,


45-54, και 55 και μεγαλύτεροι.


Οι αγώνες θα διεξάγονται σε αγωνιστικό χώρο μήκους 25,0μ

Η διάρκεια τους θα είναι 4 ημερίδες διάρκειας 6 λεπτών η καθεμία και με δικαίωμα 1 time out για κάθε ομάδα.

Προϋπόθεση συμμετοχής στους αγώνες που διοργανώνονται από την ΚΟΕ, ή σε κάποια άλλη διοργάνωση η οποία  θα διεξαχθεί από την αιγίδα της 
ΚΟΕ, θα είναι οπωσδήποτε η κατοχή ατομικού δελτίου αθλητικής ιδιότητας της ΚΟΕ.
Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ

