Αριθ. Πρωτ.  749/Ε

Aθήνα 10 Φεβρουαρίου 2014

Προς

Σωματεία – Μέλη ΚΟΕ

----------------------------

Κύριε Πρόεδρε,


Σχετικά με τους Χειμερινούς αγώνες Παίδων-Κορασίδων και Εφήβων-Νεανίδων, σας γνωρίζουμε ότι για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης Λυκείων, που θα διεξαχθεί παράλληλα με τους Χειμερινούς Αγώνες θα πρέπει οι κολυμβητές-τριες που θα συμμετάσχουν σε αυτό, να γνωρίζουν ότι θα ισχύσουν τα κατωτέρω

1.
Δικαιολογητικά 

Ι.
Αθλητική Μαθητική Ταυτότητα (Υπόδειγμα 1).

Η ταυτότητα υπογράφεται και σφραγίζεται από το Διευθυντή του Σχολείου (σφραγίδα και στη φωτογραφία του μαθητή-τριας).
Στη μαθητική ταυτότητα επισυνάπτονται 
Α.
Βεβαίωση ιατρού ότι ο μαθητής-αθλητής δεν παρουσιάζει κανένα πρόβλημα υγείας που να μην του επιτρέπει να λάβει μέρος στους αγώνες, ανεξάρτητα αν ο μαθητής-τρια είναι αθλητής-τρια της ΚΟΕ και έχει Δελτίο Υγείας.  Η ιατρική βεβαίωση μπορεί να είναι από Σχολίατρο, Ιατρό του ΕΣΥ, Ιατρό Ασφαλιστικού Φορέα, Αγροτικό Ιατρό ή και Ιδιώτη Ιατρό.  Η ιατρική βεβαίωση πρέπει να έχει ημερομηνία που να μην υπερβαίνει το εξάμηνο από την ημερομηνία διεξαγωγής του αγώνα.

Β.
Φωτοτυπία και των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας του μαθητή, θεωρημένη από το Διευθυντή του σχολείου.

Γ.
Φωτοτυπία του δελτίου ατομικών στοιχείων κάθε μαθητή, που αναγράφεται στην κατάσταση συμμετοχής, μόνο της πλευράς που αναφέρονται τα στοιχεία του μαθητή, η αρχική εγγραφή στο σχολείο.

ΙΙ.
Κατάσταση συμμετοχής ατομικών αθλημάτων (Υπόδειγμα 2) του σχολείου στην οποία να αναγράφεται ο αριθμός των απουσιών του/της μαθητή/τριας.  Οι καταστάσεις αυτές θα περιλαμβάνουν τις δικαιολογημένες και αδικαιολόγητες απουσίες τρείς (3) το πολύ ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης των αγώνων, σφραγισμένο και υπογεγραμμένο από τον Διευθυντή του σχολείου.

ΙΙΙ.
Υπεύθυνη δήλωση γονέα-κηδεμόνα (Υπόδειγμα 9).

2.
Το Υπουργείο Παιδείας θα διεξάγει έλεγχο των πιο πάνω δικαιολογητικών και μόνο εφόσον είναι πλήρη θα επιτραπεί η συμμετοχή.
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3.
Ο πιο πάνω έλεγχος, είναι χρονοβόρος, σε όλους τους κολυμβητές-τριες που θα συμμετάσχουν σε κάθε μια από τις διοργανώσεις της Αθήνας και της Καβάλας. 
Για την αποφυγή καθυστέρησης έναρξης των αγώνων, ο έλεγχος αυτός θα διεξαχθεί για μεν την Αθήνα την Παρασκευή 14/2/14 και από ώρα 14.30-16.30 και μόνο, για δε την Καβάλα την Παρασκευή 14/2/14 και από ώρα 18.00-20.00, για όσα σωματεία είναι παρόντα και το Σάββατο από 07.30-09.00 για όσα σωματεία θα μετακινηθούν προς την Καβάλα εκείνη την ημέρα.
4.
Η παράδοση των δικαιολογητικών στην Επιτροπή δεν είναι απαραίτητο να γίνει από τον ίδιο αντιπρόσωπο του κολυμβητή-τρια αλλά και από αντιπρόσωπο του γονέα ή παράγοντα σωματείου.
5.
Η ίδια διαδικασία θα ισχύσει και για την Τελική φάση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Κολύμβησης Λυκείων που θα διεξαχθεί παράλληλα με τους Χειμερινούς αγώνες Ανδρών-Γυναικών 21-23/2/14.  Ο έλεγχος θα διεξαχθεί την Παρασκευή 21/2 και από ώρα 07.00-08.30.

Για το Δ.Σ
Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ

