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Προς

Ενδιαφερόμενα Σωματεία

-------------------------------
Κύριε Πρόεδρε,


Σας γνωρίζουμε ότι η  η Προκριματική φάση των αγώνων για το Grand Prix των Χριστουγέννων θα διεξαχθεί στο ΕΑΚ ΓΛΥΦΑΔΑΣ και στο Κολυμβητήριο του ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, ως εξής
1. ΕΑΚ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

14/11

ώρα έναρξης 
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Απόγ.
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2.
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ


14/11

ώρα έναρξης

μεταξύ 18.30-19.00


15-16/11

«

πρωί
09.00 & 
Απόγ.
17.00
Η πραγματοποίηση των εν λόγω αγώνων οφείλεται αποκλειστικά και μόνο στο ότι το Κολλέγιο Αθηνών μας παραχώρησε το κολυμβητήριό του στην Κάντζα, το οποίο την Παρασκευή 14/11 θα είναι διαθέσιμο στις 17.30, μετά την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος του σχολείου.
Με δεδομένο ότι δεν έχουμε, αφενός μεν, σαφή εικόνα του συνολικού αριθμού των κολυμβητών-τριών που θα συμμετάσχουν και αφετέρου τον ακριβή αριθμό των συμμετεχόντων ανά αγωνιστική ενότητα, οι ώρες και το πλήθος των ομάδων προθέρμανσης ανά κολυμβητήριο θα ανακοινωθεί αμέσως μετά τον καταρτισμό των σειρών.
Επιπλέον για να επιτευχθεί ο δυνατόν μικρότερος αριθμός που θα έχει σαν αποτέλεσμα λιγότερες ομάδες προθέρμανσης, στην πρώτη αγωνιστική ενότητα, θα διεξαχθεί, το προβλεπόμενο για την πέμπτη αγωνιστική πρόγραμμα και στην πέμπτη αυτό της πρώτης.  Οι λοιπές αγωνιστικές ενότητες παραμένουν ως έχουν.
Συγκεκριμένα στην πρώτη ενότητα θα διεξαχθούν τα εξής αγωνίσματα 

50μ. πεταλούδα Γυν.-Ανδρών, 100μ. Μ.Ατομική Γυναικών-Ανδρών, 800μ. Ελεύθερο Γυναικών, 1500μ. Ελεύθερο Ανδρών.

Στην πέμπτη ενότητα τα 50μ. Ύπτιο Γυναικών-Ανδρών, 200μ. Ελεύθερο Γυναικών-Ανδρών, 100μ. Πρόσθιο Γυναικών-Ανδρών, 200μ. Πεταλούδα Γυναικών-Ανδρών.

Το Κολλέγιο Αθηνών βρίσκεται στην περιοχή της Κάντζας, έξοδος αριθμός 17 της Αττικής Οδού προς το Αεροδρόμιο. Μετά τη στροφή ακολουθούνται οι πινακίδες που αναγράφουν «Λάτσειο Κολλέγιο Ψυχικού».  Η πρόσβαση στο εσωτερικό του κολλεγίου θα γίνει μόνο από την είσοδο του Λατσείου-Κολλεγίου Ψυχικού και τα αυτοκίνητα θα κατευθύνονται στο χώρο στάθμευσης.  
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Επισημαίνονται τα εξής τα οποία θα πρέπει να τηρηθούν απαραίτητα.
1.
Απαγορεύεται αυστηρώς το κάπνισμα σε όλους τους χώρους ακόμα και στους εξωτερικούς και στο χώρο στάθμευσης.

Οι παραβάτες θα απομακρύνονται από την ασφάλεια του Κολλεγίου.

2.
Απαγορεύεται η οποιαδήποτε κατανάλωση φαγητού εντός του χώρου του κολυμβητηρίου.

3.
Η είσοδος στο χώρο του κολυμβητηρίου θα πραγματοποιείται μόνο με τη χρήση ποδοναρίων, τα οποία θα διατίθενται επιτόπου και στους κολυμβητές-τριες μόνο με σαγιονάρες.  Εφόσον φέρουν άλλα υποδήματα, θα πρέπει να χρησιμοποιήσουν ποδονάρια.

4.
Απαγορεύεται η είσοδος στο γήπεδο με το στίβο που βρίσκεται δίπλα στο κολυμβητήριο.

5.
Ο διαθέσιμος χώρος των κερκίδων είναι για 320 μόνο άτομα και οπωσδήποτε προτεραιότητα για να χρησιμοποιήσουν αυτές έχουν οι κολυμβητές-τριες εφόσον δεν επαρκεί ο χώρος που προβλέπεται γι αυτούς.


Παρακαλούμε πολύ όπως γνωστοποιηθούν τα ανωτέρω στους γονείς των κολυμβητών-τριών του σωματείου σας προκειμένου να αποφευχθούν δυσάρεστες καταστάσεις.

Για το Δ.Σ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ

