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Μέλη ΚΟΕ

-------------

Κύριε Πρόεδρε,


Σας γνωρίζουμε ότι η διοργάνωση του Grand Prix Χριστουγέννων, θα διεξαχθεί στο Αγρίνιο, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Αγρινίου, στις 20-21/12/2014.

Δεδομένου ότι η πρώτη φάση, λόγω των γνωστών προβλημάτων που προέκυψαν την τελευταία στιγμή με τα κολυμβητήρια 25μ, δεν διεξήχθη κανονικά, αποφασίσθηκε ότι η συμμετοχή των κολυμβητών-τριών στους πιο πάνω αγώνες θα είναι 

-
Ελεύθερη συμμετοχή όλων των κολυμβητών-τριών ανεξάρτητα της συμμετοχής τους ή όχι στους αγώνες πρόκρισης Grand Prix.

-
Κάθε σύλλογος συμμετέχει με 5 κολυμβητές-τριες ανά αγώνισμα.

-
Κάθε κολυμβητής-τρια που ανήκει στην Προεθνική ομάδα, συμμετέχει το πολύ έως 5 αγωνίσματα, οι λοιποί το πολύ μέχρι 3.

-
Στα αγωνίσματα των 400μ., 800μ. και 1500μ. Ελεύθερο καθώς και 400μ. Μ.Ατομική, θα διεξαχθούν το πολύ 3 τελικές σειρές (οι καλύτεροι από τους μετέχοντες σε κολυμβητήριο 25μ.από 1.10.14 και μετά).  Οι δύο σειρές θα διεξαχθούν στην πρωινή ενότητα και η τρίτη από κάθε αγώνισμα με τους κολυμβητές-τριες με τον ταχύτερο χρόνο, το απόγευμα.
Οι αγώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με αυτό το πρόγραμμα που δημοσιεύεται στην Προκήρυξη Κολυμβητικών Αγώνων 2015 (Πρόγραμμα Σειράς Αγώνων Grand Prix) με την προσθήκη στην 1η ημέρα με το ομαδικό αγώνισμα 4Χ50μ. Ελεύθερο (2 αγόρια + 2 κορίτσια) και τη 2η ημέρα με το αγώνισμα 4Χ50μ. Μ.Ομαδική (2 αγόρια + 2 κορίτσια).

Ο Δήμος Αγρινίου αναλαμβάνει τη φιλοξενία (διαμονή-διατροφή από απόγευμα Παρασκευής 19/12 μέχρι και μεσημέρι Κυριακής 21/12/14) για τους κολυμβητές-τριες που θα τερματίσουν σε θέσεις από 1η έως 6η σε ατομικό αγώνισμα και οι οποίοι θα πρέπει να διαμείνουν σε συγκεκριμένα ξενοδοχεία, τα οποία θα σας ανακοινώσουμε με νεώτερο έγγραφό μας.
Ονομαστικές δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 15/12/14.

Για το Δ.Σ

Ο Γεν. Γραμματέας
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