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Προς

Σωματεία – Μέλη ΚΟΕ

Περιφερειακές Επιτροπές

-------------------------------

Κύριε Πρόεδρε,


Όπως είναι γνωστό, τα τελευταία χρόνια το Υπουργείο Παιδείας, για λόγους κυρίως οικονομικούς αθλητικού προγραμματισμού και άλλους, δεν διοργανώνει τα ετήσια Πανελλήνια Σχολικά Πρωταθλήματα Κολύμβησης Λυκείων, με αποτέλεσμα να απουσιάζει πλήρως από την Σχολική Φυσική Αγωγή της Μέσης Εκπαίδευσης η Κολυμβητική Αθλητική δραστηριότητα και επιπλέον να στερούνται οι κολυμβητές-τριες την πριμοδότηση και των κινήτρων που παρέχεται από το νομοθετικό πλαίσιο για την εισαγωγή των μαθητών-τριών κολυμβητών στα ΑΕΙ-ΤΕΙ, πλεονέκτημα που αθλητές-μαθητές άλλων αθλημάτων επωφελούνται.
Η Κ.Ο.Ε. και στο παρελθόν κατέβαλε προσπάθειες προς το ΥΠΕΠΘ για την τέλεση του πρωταθλήματος αυτού και ιδιαίτερα απέστειλε προτάσεις για την εισαγωγή της κολύμβησης στο Δημόσιο Σχολείο και εναλλακτικούς τρόπους διεξαγωγής Σχολικών Κολυμβητικών Διοργανώσεων και Πρωταθλημάτων.

Σήμερα η ΚΟΕ από την πλευρά της μπορεί να ανακοινώσει τη διεξαγωγή του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Λυκείων Σχολικού έτους 2013-14 σε συνεργασία με την Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.
ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

1.
Οι Πανελλήνιοι Σχολικοί Αγώνες Λυκείων θα πραγματοποιηθούν σαν μια παράλληλη διοργάνωση κατά την διάρκεια των Χειμερινών Αγώνων Παίδων-Κορασίδων, Εφήβων-Νεανίδων Βορρά και Νότου στα κολυμβητήρια της Καβάλας και του Πειραιά και κατά τη διάρκεια των Πανελληνίων Χειμερινών αγώνων Ανοιχτής κατηγορίας που θα διεξαχθεί στο κολυμβητήριο του Πειραιά. 
2.
Οι Χειμερινοί αγώνες Παίδων-Κορασίδων, Εφήβων-Νεανίδων Βορρά και Νότου αποτελούν την Α’ φάση του Πανελληνίου Σχολικού Πρωταθλήματος Λυκείων και οι Χειμερινοί αγώνες Ανοιχτής Κατηγορίας αποτελούν τη Β’ φάση – Τελική των εν λόγω αγώνων.
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3.
Δικαίωμα συμμετοχής για το Σχολικό Πρωτάθλημα έχουν μαθητές-τριες κολυμβητές με έτος γέννησης 1996-97-98 και οι γεννημένοι το 1999 υπό την προυπόθεση ότι είναι μαθητές Λυκείου.

4.
Για τη συμμετοχή των συλλόγων και των κολυμβητών-τριών που θα συμμετέχουν στους Χειμερινούς αγώνες των Κατηγοριών Βορρά και Νότου καθώς και στους Χειμερινούς αγώνες Ανοιχτής κατηγορίας, ισχύουν οι διατάξεις της Προκήρυξης Κολυμβητικών Αγώνων 2013-14, οι διατάξεις σχετικής εγκυκλίου της Δ/νσης Φυσικής Αγωγής του ΥΠΕΠΘ καθώς και οι διατάξεις της παρούσας εγκυκλίου.
5.
Oι κολυμβητές-τριες που έχουν την πρόθεση να συμμετέχουν εκτός των Χειμερινών Αγώνων των Κατηγοριών και της Ανοιχτής Κατηγορίας της ΚΟΕ και στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα Λυκείων, θα συμμετέχουν σε αυτό σύμφωνα και με τη σχετική εγκύκλιο της Δ/νσης Φυσικής Αγωγής του ΥΠΕΠΘ, που έχει αποσταλεί στα Λύκεια όλης της χώρας. Οι δηλώσεις συμμετοχής των μαθητών-τριών θα πρέπει να υποβληθούν στο ΥΠΕΠΘ.
6.
Οι σύλλογοι στις δηλώσεις συμμετοχής των κολυμβητών-τριών για τους Χειμερινούς Αγώνες των Κατηγοριών Βορρά στην Καβάλα και Νότου στον Πειραιά, δικαιούνται να δηλώσουν τους κολυμβητές-τριες έως 3 ατομικά αγωνίσματα του προγράμματος των Χειμερινών Αγώνων των Κατηγοριών και εφόσον αυτοί επιλέξουν να αγωνιστούν και στο Σχολικό Πρωτάθλημα, έως 1 αγώνισμα του προγράμματος των Σχολικών αγώνων, υπό την προυπόθεση ότι κατέχουν τα σχετικά όρια και σύμφωνα με τις προηγούμενες διατάξεις.  Το αγώνισμα αυτό για το Σχολικό Πρωτάθλημα μπορεί και να ταυτίζεται με τα έως 3 αγωνίσματα των Χειμερινών Αγώνων της ΚΟΕ και είναι το αγώνισμα στο οποίο ο κολυμβητής θα διεκδικήσει τη συμμετοχή του στις συνολικά 16 καλύτερες επιδόσεις Βορρά και Νότου κατά αγώνισμα για την πρόκρισή του στους πρωινούς προκριματικούς του Σχολικού Πρωταθλήματος - Πειραιάς 21-23/2/2014.
Στην Α’ φάση της διοργάνωσης οι αγώνες διεξάγονται σε τελικές σειρές από κοινού και για τις δύο διοργανώσεις των Χειμερινών Κατηγοριών και του Σχολικού πρωταθλήματος.  Στο έντυπο δηλώσεων των συλλόγων, το αγώνισμα στο οποίο δηλώνουν να αγωνισθούν για το Σχολικό πρωτάθλημα, θα πρέπει να χαρακτηρίζεται.
7.
Στους Χειμερινούς αγώνες Ανοιχτής κατηγορίας 21-23/2/14 στον Πειραιά, στους πρωινούς προκριματικούς, τα αγωνίσματα διεξάγονται σε σειρές που συγκροτούνται ξεχωριστά για τα αγωνίσμαα της Ανοιχτής κατηγορίας και ξεχωριστά οι 2 σειρές, 16 επιδόσεις, για τα αγωνίσματα του Σχολικού πρωταθλήματος, προκειμένου οι κολυμβητές-τριες να προκριθούν στους απογευματινούς Τελικούς.  Έτσι στους Τελικούς πραγματοποιούνται ένας Τελικός των Χειμερινών Αγώνων Ανοιχτής κατηγορίας της ΚΟΕ και ένας Τελικός του Πανελληνίου Σχολικού πρωταθλήματος Λυκείων.  Θα υπάρξουν αντίστοιχες τελετές απονομής μεταλλίων.  
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8.
Το αγωνιστικό πρόγραμμα του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Λυκείων σε όλες τις φάσεις Α και Β Τελική των αγώνων ταυτίζεται με τα αγωνιστικά προγράμματα της ΚΟΕ, αλλά περιλαμβάνει τα αγωνίσματα του Ολυμπιακού προγράμματος και μόνο.
9.
Οι επιδόσεις που θα πραγματοποιηθούν στους Χειμερινούς αγώνες των Κατηγοριών και της Ανοιχτής κατηγορίας καθώς και στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα Λυκείων υπολογίζονται για τη συγκρότηση των Εθνικών ομάδων σύμφωνα με τις ανακοινώσεις της ΚΟΕ.

10.
Για τους Χειμερινούς αγώνες Κατηγοριών και Ανοιχτής κατηγορίας, ισχύουν τα παράβολα συμμετοχής που έχουν θεσπισθεί, ενώ για το αγώνισμα του Σχολικού πρωταθλήματος δεν ισχύει παράβολο συμμετοχής.

Τέλος η ΚΟΕ απευθύνεται προς όλους τους φορείς του αθλήματος, κολυμβητές-τριες, προπονητές, παράγοντες, γονείς, κριτές, φιλάθλους και ζητά να συνεργασθούν και να στηρίξουν αυτή την πρωτοβουλία που ανέλαβε στις σημερινές συνθήκες, με στόχο την πρόοδο των κολυμβητών-τριών και της Ελληνικής Κολύμβησης γενικότερα.

Για το Δ.Σ
Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ

