Αριθ. Πρωτ.  681/Ε

Αθήνα 30 Ιανουαρίου 2015

Προς

Σωματεία Κολύμβησης

Ν. Ελλάδας

---------------

Κύριε Πρόεδρε,


Η παράταση που δόθηκε, από τον Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, για την ισχύ της Άδειας Καταλληλότητας και Λειτουργίας των κολυμβητηρίων με προσωρινή άδεια λειτουργίας, λήγει στις 8 Φεβρουαρίου 2015.

Αυτό έχει σαν συνέπεια να υπάρχει στην Αττική μόνο ένα κολυμβητήριο με άδεια, αυτό της Ν. Σμύρνης.

Με παρέμβασή μας προς τον κ. Υφυπουργό, ζητήσαμε την παράταση της ισχύος της παραπάνω προθεσμίας.  Παρά την θετική αντιμετώπιση του θέματος από αυτόν, δυστυχώς η απόφαση αυτή δεν υπογράφηκε έγκαιρα με αποτέλεσμα να υφίσταται αυτό το πρόβλημα.

Αυτή τη στιγμή ευρίσκεται σε εξέλιξη επιθεώρηση, από την Επιτροπή, της οποίας ένα από τα μέλη της είναι εκπρόσωπος της ΚΟΕ, που συγκροτήθηκε από τη ΓΓΑ, του ΕΑΚ Αγ. Κοσμά (στο οποίο διοικητικά υπάγεται και το κολυμβητήριο του Πειραιά ΚΑΠΑΓΕΡΩΦ).

προκειμένου να διαπιστωθεί αν το συγκεκριμένο κολυμβητήριο εκπληρώνει τις προυποθέσεις προκειμένου να χαρακτηρισθεί κατάλληλο για λειτουργία.

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουμε από την Επιτροπή, στο κολυμβητήριο Καπαγέρωφ έχουν γίνει οι απαραίτητες βελτιώσεις που είχαν επισημανθεί από προηγούμενες επιθεωρήσεις, υπάρχουν μάλιστα και σχετικά έγγραφα που το αποδεικνύουν, με αποτέλεσμα η επιθεώρηση αυτού, που έχει προγραμματισθεί για την Τετάρτη 4/2/15 να είναι σχεδόν τυπικού χαρακτήρα με πιθανότητα, σε ποσοστό πάνω από 95%, να είναι θετική η εισήγηση για χορήγηση άδειας της επιτροπής προς τη ΓΓΑ.

Λόγω του ότι, από το πέρας της επιθεώρησης και της υποβολής της σχετικής εισήγησης της επιτροπής στη ΓΓΑ θα μεσολαβήσει κάποιο χρονικό διάστημα μέχρι την έκδοση της απόφασης για τη χορήγηση της άδειας καταλληλότητας (τη σχετική απόφαση υπογράφει ο Γεν. Γραμματέας Αθλητισμού, που μέχρι σήμερα δεν έχει τοποθετηθεί) και επειδή το χρονικό διάστημα που απομένει μέχρι την έναρξη των Χειμερινών πρωταθλημάτων Ν. Ελλάδας είναι πολύ μικρό, σας γνωρίζουμε ότι όλοι οι αγώνες αυτοί θα διεξαχθούν στο Κολυμβητήριο του Πειραιά.

Εάν παρά ελπίδα δεν χορηγηθεί άδεια στο πιο πάνω κολυμβητήριο, τότε οι Χειμερινοί Αγώνες Παμπαίδων-Παγκορασίδων ΑΒ θα διεξαχθούν στο κολυμβητήριο του Πειραιά, αυτοί των Παίδων-
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Κορασίδων, Εφήβων-Νεανίδων στο κολυμβητήριο της Ν. Σμύρνης και των Ανδρών-Γυναικών στο κολυμβητήριο της Ν. Ιωνίας Βόλου.

1. ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ-ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ ΑΒ  Ν. ΕΛΛΑΔΑΣ στις πιο κάτω ημερομηνίες και ώρες

6/2

ώρα
17.00

7/2

ώρα
09.00 &

18.30 (λόγω διεξαγωγής αγώνα
 υδατοσσφαίρισης ΟΣΦΠ-ΠΑΟ, τον οποίο θα μεταδώσει η ΝΟΒΑ και δεν ήταν δυνατή η αλλαγή της ώρας.  Προθέρμανση μετά τις 17.00).

     8/2

ώρα
09.00 & 16.00

2.
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ Ν. ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ

13/2

ώρα
17.00
14/2

ώρα
09.00 & 17.00

15/2

ώρα
09.00 & 16.00

3.
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ Β. ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ-ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ ΑΒ, ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ στο Ποσειδώνιο Κολυμβητήριο στις πιο κάτω ημέρες και ώρες

13/2

ώρα
17.00

14/2

ώρα
09.00 & 17.00

15/2

ώρα
09.00 & 16.00

4.
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ


27-28/2
ώρα
09.00 & 17.00


1/3

ώρα
09.00 & 16.00

Θα υπάρξει νέα ανακοίνωση από την ΚΟΕ μόνο στην περίπτωση που δεν χορηγηθεί άδεια λειτουργίας στο κολυμβητήριο του Πειραιά.

Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ

