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Προς

Ενδιαφερόμενα Σωματεία

Κολύμβησης Αττικής

--------------------------

Κύριε Πρόεδρε,


Σας γνωρίζουμε ότι οι Χειμερινοί Αγώνες Προαγωνιστικών Κατηγοριών Κολύμβησης, θα διεξαχθούν στο Δημοτικό Κολυμβητήριο της Νίκαιας.

Για την αποφυγή ταυτόχρονης συνύπαρξης μεγάλου αριθμού κολυμβητών-τριών και κατ’ επέκταση γονέων που θα δημιουργήσουν το αδιαχώρητο στο κολυμβητήριο, οι αγώνες θα διεξαχθούν ξεχωριστά ανά ηλικία.

Συγκεκριμένα στις 7 & 8 Μαρτίου το πρωί και από ώρα 09.00 θα διαγωνισθούν οι κολυμβητές-τριες ηλικίας 9 ετών, μετά το τέλος των αγώνων θα ακολουθήσει διάλειμμα 45’ για να διεξαχθεί η προθέρμανση των 10 ετών και στη συνέχεια θα αρχίσουν οι αγώνες των 10 ετών.

Το ίδιο θα ισχύσει και για τις ηλικίες των 11 & 12 ετών.

Στις 7 & 8 Μαρτίου και από ώρα 17.00 θα αγωνισθούν οι κολυμβητές-τριες ηλικίας 11 ετών και μετά το τέλος των αγώνων θα ακολουθήσει διάλειμμα 45’ για να διεξαχθεί η προθέρμανση των 12 ετών και στη συνέχεια θα αρχίσουν οι αγώνες των 12 ετών.

Στις 9 Μαρτίου το πρωί και από ώρα 09.00 και το απόγευμα από ώρα 17.00 θα αγωνισθούν οι κολυμβητές-τριες των 11 ετών και μετά το τέλος διάλειμμα 45’ για προθέρμανση των 12 ετών και στη συνέχεια διεξαγωγή των αγώνων των 12 ετών.

Οι ακριβείς ώρες έναρξης της προθέρμανσης και αγώνων των κολυμβητών-τριών 10 & 12 ετών θα γνωστοποιηθούν Τρίτη 4 Μαρτίου, όπου θα έχει ολοκληρωθεί η υποβολή δηλώσεων συμμετοχής και θα είναι δυνατόν ο ακριβέστερος υπολογισμός της διάρκειας των αγώνων κάθε ηλικίας.
Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ

