Αριθ. Πρωτ 5507/Ε  .    
Αθήνα 12/10/2015
Προς

Ενδιαφερόμενα Σωματεία

------------------------------

Κύριε Πρόεδρε,


Η Κ.Ο.Ε στα πλαίσια του Αναπτυξιακού Προγράμματος της Κολύμβησης,  υλοποιεί το πρόγραμμα Επίλεκτων κολυμβητών-τριών και για την περίοδο 2015-16, ηλικίας 12-13-14-15 ετών, γεννηθέντων τα έτη 2001-02-03-04, για ολόκληρη τη χώρα.

ΓΕΝΙΚΑ

Υπεύθυνοι για την υλοποίηση και λειτουργία του προγράμματος είναι για την Β. Ελλάδα ο Τεχνικός της ΚΟΕ κ. Ευάγγελος Βούλτσος, για δε τη Ν. Ελλάδα ο Τεχνικός κ. Νικόλαος Κραουνάκης και το πρόγραμμα υποστηρίζεται από τον επιστημονικό συνεργάτη της Κ.Ο.Ε. κ. Αναστάσιο Παπαδόπουλο.
Για την φετινή περίοδο 2015-16 συνεχίζει να υλοποιείται στα προπονητικά κέντρα της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης καθώς επίσης υλοποιείται και ο ανάλογος προγραμματισμός για όλη τη χώρα, για κάθε μία από τις Περιφέρειες, εφόσον οι συνθήκες και οι δυνατότητες της ΚΟΕ το επιτρέπουν.

Οι κοινές προπονητικού περιεχομένου αυτές δραστηριότητες, πραγματοποιούνται με την ευθύνη των Ομοσπονδιακών προπονητών, των συνεργατών τους και των Τεχνικών της Ομοσπονδίας.

Οι σωματειακοί προπονητές εκ περιτροπής θα συμμετέχουν στις προπονητικές συναντήσεις και τα προπονητικά κάμπινγκ.

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ

Για την Αθήνα και Θεσσαλονίκη οι κολυμβητές-τριες  επιλέγονται με κριτήριο της κατάταξής τους στη λίστα με τις καλύτερες επιδόσεις της ηλικίας τους από 1/1/2015 έως 31/8/2015 ως εξής :
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Για τις Περιφέρειες οι κολυμβητές-τριες επιλέγονται με κριτήριο τις επιδόσεις τους το ίδιο χρονικό διάστημα ως εξής

Γεννημένοι-ες
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  Με την ολοκλήρωση των Χειμερινών αγώνων (αγωνιστικών και προαγωνιστικών κατηγοριών) θα ενταχθούν στο πρόγραμμα νέοι κολυμβητές-τριες που κατέχουν έως 3η θέση στη λίστα με τις καλύτερες επιδόσεις της ηλικίας τους Πανελλαδικά από 1/11/2015.  

Οι επιλεγμένοι αυτοί κολυμβητές-τριες παραμένουν στο πρόγραμμα έως τον Αύγουστο του 2016. 

Κατά την διάρκεια αυτής της περιόδου με την συμμετοχή των προσωπικών τους προπονητών, οι κολυμβητές-τριες συμμετέχουν σε προπονητικές συναντήσεις,, σε επιστημονική παρέμβαση,  σωματομετρήσεις, μέτρηση γαλακτικού, βιντεογραφίσεις-κινηματική ανάλυση και άλλες αναπτυξιακού περιεχομένου δραστηριότητες και στο τέλος επιλέγονται να συμμετέχουν σε πολυήμερα κάμπινγκ προετοιμασίας.  

Η λίστα με τους αθλητές-τριες των Επιλέκτων έχει αναρτηθεί στη ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας μας (www.koe.org.gr Κολύμβηση-Εγκύκλιοι).
Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ

