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Προς
Σωματεία – Μέλη ΚΟΕ

Περιφερειακές Επιτροπές

-------------------------------

Κύριε Πρόεδρε,


Σε συνέχεια του με αριθ. πρωτ. 4077/Ε από 28.6.10 εγγράφου μας, με το οποίο σας είχαμε ζητήσει να αποστείλετε δήλωση προπονητών για όλα τα αθλήματα που καλλιεργεί το σωματείο σας, επισημαίνεται ότι οι εν λόγω προπονητές, ανεξάρτητα από ποια ομάδα προπονούν, θα πρέπει να έχουν απαραίτητα ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ του αντίστοιχου αθλήματος της Γ.Γ.Α., σας γνωρίζουμε ότι ταυτόχρονα με την δήλωση θα πρέπει να αποστείλετε και αντίγραφο της άδειας άσκησης επαγγέλματος για τον κάθε ένα από τους προπονητές-τριες που έχουν δηλωθεί, καθώς και πρόσφατη φωτογραφία του σε ηλεκτρονική μορφή (σε CD) στο mail : info@koe.org.gr, προκειμένου να εκδοθεί ταυτότητα από την ΚΟΕ, με την οποία θα είναι δυνατή η είσοδος στους αγωνιστικούς χώρους των κολυμβητηρίων.
Σ’ αυτούς που δεν έχουν δηλωθεί ή έχουν δηλωθεί και δεν έχουν άδεια άσκησης επαγγέλματος δεν θα επιτρέπεται η είσοδος στους αγωνιστικούς χώρους των κολυμβητηρίων, τόσο κατά την διάρκεια των αγώνων όσο και κατά την προθέρμανση.

Οι Περιφερειακές Επιτροπές στις οποίες κοινοποιείται το παρόν, παρακαλούνται όπως, αφού εφοδιασθούν από την ΚΟΕ με τα απαραίτητα στοιχεία για τα σωματεία της περιφέρειάς τους, μεριμνήσουν σε κάθε αγώνα οποιουδήποτε αθλήματος, για την πιστή εφαρμογή των μέτρων.

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι το κόστος για την έκδοση και αποστολή της ταυτότητας του προπονητή ανέρχεται στα 10 € και βαρύνει το σωματείο σας.
Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ
