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Κύριε Πρόεδρε,


Σας γνωρίζουμε ότι το Δ.Σ της ΚΟΕ, αποφάσισε, από εδώ και στο εξής, να μην επικυρώνει τις βεβαιώσεις σωματείων που πιστοποιούν την υπηρεσία των προπονητών, για την πρόσληψή τους στα ΤΑΔ, ή τις αντίστοιχες συμβάσεις εργασίας μεταξύ σωματείων και προπονητών, εφόσον δεν έχει τηρηθεί η διαδικασία που προβλέπεται από την υπ’ αριθ. Α1-Β/Φ 6782 για την υποβολή δήλωσης προπονητού.

Συγκεκριμένα σύμφωνα με την πιο πάνω Υ.Α θα πρέπει όλα τα σωματεία να υποβάλλουν στην ΚΟΕ, στην αρχή της κάθε αγωνιστικής περιόδου, το αργότερο μέχρι τέλος Οκτωβρίου κάθε έτους, απαραίτητα έγγραφο με το οποίο θα δηλώνουν τους προπονητές-τριες με τους οποίους συνεργάζονται για κάθε ένα άθλημα ξεχωριστά, καθώς και τις αρμοδιότητες του κάθε ένα (π.χ προπονητής προαγωνιστκής ή εφηβικής ομάδας κ.λ.π).  Επιπλέον θα πρέπει να ανακοινώνεται η οποιαδήποτε αλλαγή που θα προκύψει στο προπονητικό δυναμικό κατά την διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου.
Στην περίπτωση που, κατά την περίοδο που επικυρώνονται οι βεβαιώσεις, δεν υπάρχουν στοιχεία στην ΚΟΕ λόγω μη υποβολής της δήλωσης προπονητού, δεν θα επικυρώνονται ούτε βεβαιώσεις ούτε και συμφωνητικά.

Ο λόγος που μας οδήγησε στη λήψη αυτής της απόφασης, ήταν οι πολλές καταγγελίες για την ορθότητα τόσο των βεβαιώσεων όσο και των συμφωνητικών.
Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ
