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Προς

Σωματεία – Μέλη ΚΟΕ

Περιφερειακές Επιτροπές

-------------------------------

Κύριε Πρόεδρε,


Ως γνωστόν, τα τελευταία χρόνια, υπάρχει μία συνεχής εξέλιξη στα μαγιό κολύμβησης και κατά καιρούς έχουν εμφανισθεί διάφορα είδη, με αποκορύφωμα αυτά τα οποία είναι κατασκευασμένα από Neopren και ως συνέπεια είχαν την εκτόξευση των επιδόσεων, με αποτέλεσμα να επέμβει η FINA (Παγκόσμια Κολυμβητική Ομοσπονδία) να απαγορεύσει τη χρήση αυτών και γενικά να βάλει κάποιες προδιαγραφές στα μαγιό που θα επιτρέπονται από την καινούρια χρονιά και μετά.

Το κακό όμως στη συγκεκριμένη περίπτωση, των νέων μαγιό, είναι ότι αυτά χρησιμοποιούνται, όλο και περισσότερο, και από κολυμβητές-τριες των προαγωνιστικών κατηγοριών.  Η χρησιμοποίηση αυτών των μαγιό από κολυμβητές-τριες αναπτυξιακών ηλικιών δεν ενδείκνυται, διότι αυτοί δεν αποκτούν πραγματική αίσθηση του πώς αντιδρά το σώμα τους στο νερό και ποιές προσαρμογές χρειάζονται.

Για το λόγο αυτό το Δ.Σ της ΚΟΕ αποφάσισε να μην επιτρέπει, από την αγωνιστική περίοδο 2009-2010 και μετά, τη χρησιμοποίηση όλων αυτών των μαγιό, (ολόσωμα, βερμούδες κ.λ.π), από κολυμβητές-τριες μέχρι και 12 ετών.  Σε αυτή την ηλικία θα επιτρέπονται μόνο τα κλασικά μαγιό, αυτά που υπήρχαν προτού εμφανισθούν τα άλλα (ολόσωμα Neopren κ.λ.π).

Αυτή η απαγόρευση χρησιμοποίησης των μαγιό υπάρχει σε πολλές Ευρωπαικές χώρες (σε μερικές μάλιστα φτάνει και μέχρι τα 14 χρόνια). 

Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ

