Αριθ. πρωτ.    1627/Ε
Αθήνα 9 Μαρτίου 2010

Προς

Σωματεία – Μέλη ΚΟΕ
----------------------------
Κύριε Πρόεδρε,


Με αφορμή τη ματαίωση κολυμβητικών αγώνων από τους διοργανωτές συλλόγους, οι οποίοι είχαν συμπεριληφθεί στην Προκήρυξη των αγώνων Κολύμβησης της ΚΟΕ για το 2010, σας γνωρίζουμε ότι, οι διοργανώσεις, που αποτελούν μέρος του αγωνιστικού προγράμματος της Ομοσπονδίας, θα πρέπει να αντιμετωπίζονται με πολύ μεγάλη προσοχή από τους διοργανωτές και για το λόγο αυτό το Δ.Σ της ΚΟΕ, στην τελευταία του συνεδρίαση, αποφάσισε να θεσμοθετήσει κάποιες επιπλέον, στις ήδη υπάρχουσες, διατάξεις που διέπουν τα θέματα οργάνωσης αυτών των αγώνων.
Συγκεκριμένα διοργανωτής σύλλογος θα μπορεί να προβαίνει στην ματαίωση κολυμβητικής διοργάνωσης, που συμπεριλαμβάνεται στον αγωνιστικό προγραμματισμό της ΚΟΕ, το αργότερο μέχρι δύο μήνες πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής της.   Στο διάστημα αυτό, από την ημερομηνία αίτησης μέχρι και δύο μήνες πριν την διεξαγωγή τους, κάθε διοργανωτής θα έχει τη δυνατότητα να σταθμίσει όλα τα δεδομένα, οικονομικά, αγωνιστικά κ.λ.π., που θα έχουν πιθανόν εν τω μεταξύ προκύψει, ώστε να πάρει τις τελικές του αποφάσεις.

Μετά το πέρας αυτής της ημερομηνίας θα πρέπει ο διοργανωτής να υποβάλλει, αιτιολογώντας το αίτημά του για ματαίωση και η Ομοσπονδία θα αποφασίζει.  Δεν είναι δυνατόν να δεχθούμε ματαιώσεις της τελευταίας στιγμής, με το αιτιολογικό της μικρής συμμετοχής.

Ο σύλλογος θα γνωστοποιεί στην τελευταία τον αριθμό των συμμετεχόντων κολυμβητών-τριών και σωματείων και η ΚΟΕ θα κρίνει με αγωνιστικά και μόνο κριτήρια και όχι οικονομικά αν η διοργάνωση αυτή μπορεί να διεξαχθεί με το συγκεκριμένο αριθμό συμμετεχόντων. 
Παρακαλούμε οι Περιφερειακές Επιτροπές να ενημερώσουν τα σωματεία της Περιφέρειάς τους.
Για το Δ.Σ

Ο Γενικός Γραμματέας
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