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ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Κ.Ο.Ε.         28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
HELLENIC SWIMMING FEDERATION
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ Δ.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ Δ. 

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 10.00’

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ: 18.00’
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ                                 

1. Επικύρωση των Πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ο.Ε. που διεξήχθη την 8η Μαρτίου 2020

2. Ενστάσεις κατά του Πίνακα των αντιπροσώπων και των δικαιούμενων ψήφου σωματείων-μελών της Κ.Ο.Ε., κατ’ άρθρο 10, παρ. 10 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε.

3. ΘΕΜΑ: Εκλογή Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης, κατ’ άρθρο 10, παρ. 10 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε.

4. Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε

5. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής Κ.Ο.Ε. χρονικού περιόδου από 01.01.2020 έως 31.12.2020 

6. Έγκριση Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε., ως και της Έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής και απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε. από κάθε ευθύνη.

1ο ΘΕΜΑ: Επικύρωση των Πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ο.Ε. που διεξήχθη την 8η Μαρτίου 2020

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Καλημέρα σας. Ήδη είμαστε σε απαρτία σαν Γενική Συνέλευση, θα περιμένουμε ένα τέταρτο λόγω αλλαγής ώρας. Επειδή οι ψηφοφορίες είναι προγραμματισμένες μέσω του ΖΕΥΣ, η ψηφοφορία για την Επικύρωση Πρακτικών της προηγούμενης Γενικής Συνέλευσης θα διενεργηθεί μεταξύ 10.00 και 11.00. Σε αυτό το χρονικό διάστημα όσοι επιθυμούν να μπουν στη Γενική Συνέλευση πρέπει να μπουν. Όσοι δεν έχετε ψηφίσει από τους παρόντες αυτή τη στιγμή στο zoom μπείτε και ψηφίστε αν εγκρίνετε ή δεν εγκρίνετε τα πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης της 8ης Μαρτίου 2020. Είναι 202 τα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου, τούτο σημαίνει ότι μόλις φτάσουμε 101 συν 1 έχουμε απόλυτη πλειοψηφία. 

Σας ενημερώνω ότι, επειδή χρειάζεται να βγάλουμε Πρόεδρο Γενικής Συνέλευσης και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης, υποψηφιότητες που έχουν νομίμως υποβληθεί και έχουν παραδοθεί στην κ. Πρόεδρο της Εφορευτικής που είναι η κ. Χαντζή  Άννα, δικηγόρο παρά Αρείω Πάγω του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών μαζί με τον κ. Πάρη Καραγιαννόπουλο παρά Εφέταις δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών και τον κ. Δημήτρη Μονοκρούσο, τον τρίτο δικηγόρο παρ’ Εφέταις. Η Εφορευτική Επιτροπή είναι εδώ δίπλα μου, αυτοί είναι οι χειριστές και διεκπεραιωτές της διαδικασίας. Στις 10 με 11 έχουμε τα πρακτικά και αφού ξεκινήσουμε εάν υπάρχουν ενστάσεις για το κατάλογο αντιπροσώπων και μετά είναι η εκλογή του Προεδρείου. 

Ήθελα να σας πω ότι υποψήφιος για Πρόεδρος είναι ένας, ο Ανδρέας Ζώτος διότι υπεβλήθη μία δεύτερη υποψηφιότητα η οποία αποσύρθηκε. Οπότε μένει ένας υποψήφιος και Γραμματέας Συνέλευσης υπάρχει ένας υποψήφιος, ο Γιώργος Καπόγλου από την ΑΕ Χαϊδαρίου. Δεν υπεβλήθη καμία άλλη υποψηφιότητα οπότε κατά συνέπεια παραμένει ο μοναδικός Γραμματέας για να έχουμε σύννομο Προεδρείο να διεκπεραιωθεί η σημερινή Γενική Συνέλευση. 

Η ψηφοφορία για το Διοικητικό Απολογισμό, τον Οικονομικό Απολογισμό και την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής θα διεξαχθεί στις 5 με 6. Οπότε 5 με 6 ο ΖΕΥΣ μετά τις 6 θα κλείσει το σύστημα και θα βγάλει το αποτέλεσμα. 

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Έχουν μπει και έχουν ψηφίσει 106. Η ώρα είναι 10.30, να αρχίσουμε τη Συνέλευση. Τόσο εγώ όσο και εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου θέλω να σας καλωσορίσω στη σημερινή Γενική Συνέλευση της Κ.Ο.Ε. η οποία ξεκινάει σήμερα και ολοκληρώνεται αύριο το απόγευμα στις 18.00. Φέτος χρησιμοποιούμε μέσα και διαδικασίες άγνωστες μέχρι σήμερα, γίνεται πρώτη φορά, είναι δύσκολο για όλους. Κάποιοι μπορεί να είναι εξειδικευμένοι, να είναι μυημένοι στην ηλεκτρονική διαδικασία. Δυστυχώς η πανδημία έχει χαλάσει τη ζωή όλων μας, όχι μόνο εδώ και στον αθλητισμό αλλά στη ζωή όλων. Εμείς σαν Ομοσπονδία για να μπορέσουμε να διευκολύνουμε, εδώ και πολύ καιρό υπό την επίβλεψη και την εποπτεία της Εφορευτικής Επιτροπής που όρισε ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών βάσει της σχετικής Κοινής Υπουργικής Απόφασης προσπαθούμε να το κάνουμε. Θέλω να επισημάνω να ανοίγετε τα e-mail σας. Όσα e-mail έχουν λάθος δεν παίρνετε κωδικό για να ψηφίσετε. Τον κωδικό, σε συνεργασία της Εφορευτικής Επιτροπής και της Προέδρου που είναι χειριστής αυτού του συστήματος, τα δίνει ο ΖΕΥΣ και σας τα διαβιβάζει η κ. Χαντζή.
Εμείς θέλουμε να ψηφίσουν όλοι και οι 202. Οι 202 που ψηφίζουν είναι στο μητρώο, έχουν αθλητική αναγνώριση και έχουν τη δέουσα σύμφωνα με το νόμο αθλητική δραστηριότητα. 

Πορευόμαστε κάτω από αυτές τις συνθήκες και θέλουμε να τελειώσουμε ήρεμα, ομαλά, νόμιμα. Όσοι μπήκατε τώρα σας παρακαλώ ψηφίστε για το 1ο θέμα της Γενικής Συνέλευσης Επικύρωση Πρακτικών Γενικής Συνέλευσης 8 Μάρτη 2020 της Κ.Ο.Ε.  Η επόμενη ψηφοφορία θα είναι 12.00 με 12.15 για το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης. 
Με ενημερώνει η κ. Πρόεδρος ότι σε ένα τέταρτο θα κλείσει αυτή η ψηφοφορία. 11.01 θα ξεκινήσουμε άλλο θέμα. Αν θέλει κάποιος κάποιο σχόλιο να το κάνει. 

ΜΕΛΟΣ: Πρόεδρε σε σχέση με αυτά που είπες και τα οποία προσυπογράφω θα πρέπει να ξέρουν τα Σωματεία ότι με όλες αυτές τις τροπολογίες που έχουν ψηφιστεί τελευταία θα πρέπει να επικαιροποιήσουν μέσω της δικαστικής οδού τα Καταστατικά τους. 

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι η μεταβατική διάταξη μέχρι 30.6.21. 
Θα πρέπει να κάνετε κάθε φορά επικαιροποίηση των στοιχείων που αλλάζουν, δηλαδή, Διοικητικά Συμβούλια, Προεδρεία, έδρες, οτιδήποτε έχει σχέση, προπονητές στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. Έχετε τρεις μήνες μπροστά σας για να αλλάξετε το Καταστατικό σας. 

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση.
ΣΑΒΒΙΔΗΣ: Είμαι ο Αλέξης Σαββίδης, Πρόεδρος της Περιφερειακής από Θεσσαλονίκη. Με παίρνουν αρκετές ομάδες ότι έχουν πρόβλημα, μπαίνουν σε διαφορετικό e-mail του ΖΕΥΣ και ζητάνε ένα πεντάλεπτο, ένα δεκάλεπτο αν μπορεί να παραταθεί. Προφανώς το λέω στην κ. Πρόεδρο της Εφορευτικής αν μπορεί να γίνει. 

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Σας ενημερώνω για την πρώτη ψηφοφορία το ΖΕΥΣ λόγω αυτού του προβλήματος δίνει ένα τέταρτο παράταση.  

Λοιπόν, θα σας ανακοινώσουμε το αποτέλεσμα του 1ου θέματος μόλις μας τα επικυρώσει η ΖΕΥΣ. 
2ο ΘΕΜΑ: Ενστάσεις κατά του Πίνακα των αντιπροσώπων και των δικαιουμένων ψήφου σωματείων-μελών της Κ.Ο.Ε., κατ’ άρθρο 10, παρ. 10 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε..
ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ενστάσεις κατά του Πίνακα των αντιπροσώπων και των δικαιουμένων ψήφου σωματείων-μελών της Κ.Ο.Ε., κατ’ άρθρο 10, παρ. 10 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε..

Θέλω να σας ενημερώσω ότι από χτες κατ’ επίταση του Καταστατικού τα αναρτήσαμε έξωθεν της θύρας της Ομοσπονδίας και στο site μαζί με τους υποψήφιους, μαζί με τον Οικονομικό, το Διοικητικό Απολογισμό, την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και τα πρακτικά της προηγούμενης Γεν. Συνέλευσης. 

Τα 202 Σωματεία μας τα απέστειλε η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. Όλα τα Σωματεία που είναι στη λίστα και έχουν αναρτηθεί οι εκπρόσωποί τους πληρούν όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις που επιτάσσει και ο νόμος και η Κ.Υ.Α. και το σύστημα του ΖΕΥΣ. Είναι όλοι μέλη Διοικητικών Συμβουλίων του καθενός Σωματείου με βεβαίωση και σε συνδυασμό με έλεγχο που κάναμε και είχαμε ζητήσει τις συνθέσεις των Διοικητικών Συμβουλίων σε προγενέστερο χρόνο όλων των Σωματείων. Υπάρχουν οι βεβαιώσεις επί των πρακτικών των Σωματείων που τους ορίζουν ότι είναι μέλη με δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι ως απαιτείται και έχουν στείλει όλα τα προσωπικά στοιχεία: όνομα, επώνυμο, e-mail, τηλέφωνο και ότι άλλο απαιτείται από το ΖΕΥΣ για να υπάρχει η επικοινωνία για να μπορούν να πάρουν τους κωδικούς και να ψηφίσουν.

Αν παρόλα αυτά τα οποία έχουμε εξετάσει εξονυχιστικά και επισταμένως υπάρχει κάποια ένσταση για κάποιον σύμφωνα με το 2ο θέμα δίνεται η δυνατότητα. Είναι εδώ η κ. Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής και τα δυο μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής, αν θέλετε να υποβληθεί για να τεθεί υπ' όψη της Γενικής Συνέλευσης. 

Με ενημερώνουν ότι η ψηφοφορία έκλεισε για τα πρακτικά και εντός ολίγου θα μας πουν πόσοι ψήφισαν, πόσα είναι ναι, πόσα είναι όχι. Ψήφισαν 150. 

Επαναλαμβάνω μιλάμε για το 2ο Θέμα «Ενστάσεις κατά του Πίνακα των αντιπροσώπων και των δικαιουμένων ψήφου σωματείων-μελών της Κ.Ο.Ε., κατ’ άρθρο 10, παρ. 10 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε.» στη σημερινή που συνεχίζεται αύριο με την εκλογή. Σας εξήγησα ότι έχουν εξεταστεί εξονυχιστικά χωρίς καμία παρεκτροπή, ό,τι απαιτεί ο νόμος και ό,τι απαιτούν οι αρμόδιες Κ.Υ.Α. και οι εντολές της ΖΕΥΣ. Μου είπαν ότι και τα 202 είναι σωστά. 

ΧΑΝΤΖΗ: Εφόσον δεν υπάρξει ψηφοφορία για το Προεδρείο, εάν δεν υπάρξουν και ενστάσεις μπορούμε να προχωρήσουμε κατευθείαν στο Προεδρείο.
Αποτελέσματα Ψηφοφορίας επί του 1ου Θέματος «Επικύρωση των Πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ο.Ε. που διεξήχθη την 8η Μαρτίου 2020».

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Βγήκαν τα αποτελέσματα για το 1ο θέμα: Ο ΖΕΥΣ μας έδωσε για Επικύρωση Πρακτικών επί 150 που ψήφισαν: 145 ΝΑΙ, 2 ΟΧΙ και 3 ΛΕΥΚΑ. 

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει την Επικύρωση των Πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ο.Ε. που διεξήχθη την 8η Μαρτίου 2020
ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Απ’ ότι βλέπω δεν έχει υποβληθεί καμία ένσταση. Η ψηφοφορία για το 2ο θέμα θα γίνει στις 12 η ώρα. Η ψηφοφορία για το Προεδρείο είναι 12.16 με 12.30 αν θα γίνει. Θα πρέπει να περιμένουμε το 2ο θέμα αν υπάρξει κάποια ένσταση. 

ΔΙΑΚΟΠΗ

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Για το θέμα των ενστάσεων, δεν υπήρχε καμία. Σε δυο λεπτά κλείνει το θέμα κι αν δεν υπάρχει ένσταση δεν θα κάνουμε ψηφοφορία. 

ΔΙΑΚΟΠΗ

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Επειδή τέλειωσε ο χρόνος ψηφοφορίας για τις ενστάσεις και μη υπαρχούσης καμίας ένστασης επικυρώνεται ο Πίνακας των αντιπροσώπων των Σωματείων Μελών της Κ.Ο.Ε. για τη σημερινή Συνέλευση και την αυριανή διαδικασία. 

Η Γενική Συνέλευση επικυρώνει τον Πίνακα των αντιπροσώπων και των δικαιουμένων ψήφου σωματείων-μελών της Κ.Ο.Ε., κατ’ άρθρο 10, παρ. 10 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε..

3ο ΘΕΜΑ: Εκλογή Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης, κατ’ άρθρο 10, παρ. 10 του Καταστατικού της Κ.Ο.Ε..

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Έχουμε Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης. Υπάρχει μόνο μία υποψηφιότητα για Πρόεδρο Γενικής Συνέλευσης του Ανδρέα Ζώτου και μία υποψηφιότητα για Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης του Γιώργου Καπόγλου. Δεν υπάρχουν άλλες υποψηφιότητες και ούτε και μπορούν να υποβληθούν άλλες υποψηφιότητες. Υπήρχε μία δεύτερη του κ. Ακριτίδη από τον Παναθηναϊκό ο οποίος την απέσυρε. Το έχει δηλώσει στην Εφορευτική Επιτροπή. Η κ. Χαντζή μου δήλωσε ότι ο κ. Ακριτίδης αποσύρθηκε. 

Θέλω να σας ρωτήσω, μη υπαρχούσης άλλης υποψηφιότητας είναι κανένας κατά της υποψηφιότητας του κου Ζώτου σαν Προέδρου της Γενικής Συνέλευσης; Αν είναι να το διατυπώσει. 

Είναι κανένας κατά το να είναι Γραμματέας ο Γιώργος Καπόγλου; Δεν ζητάει κανένας το λόγο, τούτο σημαίνει ότι ομόφωνα η Γενική Συνέλευση εγκρίνει και ψηφίζει τον Ανδρέα Ζώτο ως Πρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης και τον Γιώργο Καπόγλου ως Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. 
Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα εγκρίνει ως Πρόεδρο Γ.Σ. τον Ανδρέα Ζώτο και Γενικό Γραμματέα Γ.Σ. τον Γιώργο Καπόγλου. 

4ο ΘΕΜΑ: Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε.

ΖΩΤΟΣ: Αγαπητοί Φίλοι, Φίλες εύχομαι καλή επιτυχία στις σημερινές και αυριανές μας εργασίες προς όφελος του υγρού στίβου. Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους εσάς που είμαστε μαζί μέλη στο ΔΣ τα τελευταία τέσσερα χρόνια και να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο τον κ. Διαθεσόπουλο για την πρόταση να αναλάβω ως Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης και να ευχαριστήσω επίσης τον κ. Ακριτίδη ο οποίος αποφάσισε να αποσυρθεί. Νιώθω ιδιαίτερη τιμή στη σημερινή αυτή συνάντηση, διότι είναι διαδικασίες πρωτόγνωρες για τα αθλητικά δεδομένα. Στη σημερινή πρώτη παρουσίαση ο κ. Διαθεσόπουλος θα αναλάβει το Διοικητικό Απολογισμό της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας. 

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι πρωτόγνωρες οι διαδικασίες, ευελπιστώ ότι έχεις το κύρος, τη γνώση και την πείρα να τελειώσουμε μέχρι αύριο το βράδυ με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και να κλείσουμε αυτήν τη θητεία της Κ.Ο.Ε. χωρίς προβλήματα.  

Είμαι υποχρεωμένος εκφράζοντας και εκπροσωπώντας το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ο.Ε. να προβώ στο ανάλογο Διοικητικό Απολογισμό της απερχόμενης Διοίκησης, να απολογηθούμε και διοικητικά και οικονομικά και θα ακολουθήσει η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και να ζητήσουμε την απαλλαγή μας σύμφωνα με το Καταστατικό. 

Εδώ και ένα χρόνο περίπου βιώνουμε πρωτόγνωρες καταστάσεις οι οποίες δεν περιμέναμε ότι θα είχαν αυτήν την εξέλιξη και αυτή τη διάρκεια. Δυστυχώς διαψευστήκαμε και εμείς και όλη η ελληνική και η παγκόσμια κοινωνία δεδομένου ότι ο covid-19, γίνεται πιο πολύς και πιο επικίνδυνος. Από καρδιάς εύχομαι να προσέχετε και είστε καλά στην υγειά σας, εσείς, η οικογένειά σας, οι άνθρωποι των σωματείων σας, όλη η κολυμβητική οικογένεια και όλη η κοινωνία μας. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο λειτουργίας δεν είναι αποκομμένη η Κ.Ο.Ε. Δυστυχώς σαν αθλητισμός και ειδικότερα εμείς περάσαμε και περνάμε δύσκολες στιγμές διότι αναγκαστήκαμε να αντιμετωπίσουμε προβλήματα και καταστάσεις τις οποίες δεν είχαμε διανοηθεί ότι θα διαχειριστούμε. Κληθήκαμε να τις διαχειριστούμε χωρίς γνώση και εμπειρία. Μέσα σε αυτό το κλίμα, πέρασε σχεδόν όλο το 2020, με τις αθλητικές επιπτώσεις που θα αναφερθώ παρακάτω. Σαν Ομοσπονδία από την πρώτη στιγμή με συνεχείς ανακοινώσεις και αποφάσεις που πήραμε τόσο σαν Διοικητικό Συμβούλιο όσο και μέσω των υγειονομικών που έχει η Ομοσπονδία, τους ιατρούς μας, τους εξωτερικούς ιατρικούς συμβούλους, τι θα μπορούσαμε να κάνουμε για να το αντιμετωπίσουμε και πιστεύω ότι μέχρι τώρα τα έχουμε πάει αρκετά καλά. Έτσι, αναγκαστήκαμε να κάνουμε αλλαγή στη διοικητική λειτουργία της Ομοσπονδίας μας, π.χ. τηλεργασία. Παρόλα αυτά δεν μείναμε πίσω ούτε στην εσωτερική λειτουργία μας, ούτε στη διαδικασία που χρειάζεται για κάποιες διεκπεραιωτικές δουλειές της Ομοσπονδίας, ούτε στις διεθνείς υποχρεώσεις μας όπου μπορούσαμε να συμμετάσχουμε και να έχουμε παρουσία και εν γένει στη λειτουργικότητά μας. Διαπιστώνοντας ότι τα Σωματεία περνάνε μεγάλο άγος δεδομένου ότι μέσα από τα lockdown και τα κλειστά κολυμβητήρια ουσιαστικά σταμάτησε η λειτουργία των Σωματείων στο περισσότερο διάστημα αυτής της περιόδου από πέρυσι το Μάρτιο μέχρι σήμερα, αυτό είχε επιπτώσεις τόσο στην αγωνιστική δραστηριότητα των Σωματείων όσο και στην οικονομική αυθυπαρξία τους διότι γνωρίζουμε όλοι ότι όταν ένα Σωματείο λειτουργεί μπορεί να έχει και κάποια έσοδα αναγκαία για την ύπαρξή του, τις υποχρεώσεις του είτε λέγονται προπονητές, είτε λέγονται μισθώσεις αθλητικών χώρων, δήμων ή άλλων χώρων και γενικότερα έξοδα λειτουργικότητας και ύπαρξής τους. Παρά τα μειωμένα έσοδα της Ομοσπονδίας και το συγκριτικά μικρό προϋπολογισμό της σε σχέση με τον όγκο της, το επίπεδό της και την παρουσία της στα αθλητικά δρώμενα της χώρας, αποφασίσαμε να γίνουμε κατά ένα μέρος αρωγοί σε αυτό το οικονομικό βάρος το οποίο υπέστησαν τα Σωματεία μας. Καταργήσαμε τα παράβολα για τη συμμετοχή σε αγώνες των Σωματείων, όλων των αθλημάτων και όλων των κατηγοριών. Μειώσαμε τα παράβολα κατά 50% των εγγραφών και μεταγραφών πλην των αλλοδαπών που στην ουσία είναι αθλητές της υδατοσφαίρισης. Μειώθηκαν τα έσοδα της Ομοσπονδίας για πάνω 400.000-450.000, παρόλα αυτά σταθήκαμε. Αναλάβαμε όλο το κόστος διεξαγωγής όλων των αγώνων με μηδενική οικονομική συμβολή των Σωματείων. Είμαστε η μόνη Ομοσπονδία που μέσα σε αυτόν τον κυκεώνα και σε αυτήν την τεράστια πανδημία διεξαγάγαμε πάνω από το 95% των αθλητικών μας υποχρεώσεων που είχαμε προγραμματίσει από το 2019 και το 2020. Κάναμε 18 Ημερίδες, τα 4 χειμερινά πρωταθλήματα, τα 2 πανελλήνια, το open των κατηγοριών, πρωτάθλημα της θάλασσας, 6 Ημερίδες προ αγωνιστικών στο κολύμπι. Διεκπεραιώσαμε πλήρως το κολυμβητικό πρόγραμμα με κάποιες αλλαγές και συμπτύξεις και κάποιες διορθωτικές αλλαγές για να αντιμετωπίσουμε τις συνθήκες που είχαν δημιουργηθεί και το κάναμε με πλήρη επιτυχία, είχαμε πάνω από 4.000-5.000 παιδιά που αγωνίστηκαν. Είχαμε λάβει όλα τα υγειονομικά μέτρα, απολυμαίναμε την πισίνα συνεχώς με εξωτερικό συνεργείο και δεν είχαμε ούτε ένα κρούσμα, ούτε στους αγώνες των κατηγοριών που ήταν 2.500 άτομα στο ΟΑΚΑ. Έγιναν πολλές εγκεκριμένες στο καλεντάρι της Κ.Ο.Ε. διασυλλογικές οργανώσεις, διοργανώσεις Συλλόγων. Οι συμμετέχοντες σε όλες αυτές τις διοργανώσεις που σας ανέφερα είναι αναλυτικά γραμμένες στον Απολογισμό που αναρτήσαμε. Οι συμμετοχές ήταν 136.252 εν μέσω πανδημίας, όλες τις απαγορεύσεις, δεδομένου ότι πολλά Σωματεία και αθλητές δεν κατέβηκαν να αγωνιστούν. Κατά τη διάρκεια αυτών των αγώνων έγιναν 27 πανελλήνια ρεκόρ 50αρας  & 35 ρεκόρ 25άρας πισίνας. 

Όσον αφορά διεθνείς διοργανώσεις, προλάβαμε και κάναμε 17-19.1.20 στην Καβάλα το ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ. Δεν μπορέσαμε να κάνουμε άλλες διεθνείς συναντήσεις που είχαμε αναλάβει με κυρίαρχα το ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ γιατί απαγορευόταν. 

Σε ότι αφορά το open water κάναμε το πανελλήνιο πρωτάθλημα στο Άστρος της Κυνουρίας 12 και 13 Σεπτέμβρη του ’20. Όλο το πλέγμα των διοργανώσεων του πανελλήνιου πρωταθλήματος διεκπεραιώθηκε σε ποσοστό 100%. 

Η τεχνική κολύμβηση έκανε δυο μεγάλες Ημερίδες, μία νότιας Ελλάδας και μία βόρειας Ελλάδας στην οποία συμμετείχαν αντίστοιχα 15 και 21 ομάδες και στη μεν νοτίου Ελλάδας 150 αθλητές και βορείου Ελλάδας 251 αθλητές. Επίσης διοργανώθηκαν άλλες τρεις ημερίδες σε Χανιά, Χίο και Αργοστόλι Κεφαλονιάς με συμμετοχή ανά ημερίδα από 45 έως 55 αθλητές. Κάναμε τους χειμερινούς αγώνες στο πανελλήνιο πρωτάθλημα στη Λάρισα, όπου συμμετείχαν 58 ομάδες με 586 αθλητές και το πανελλήνιο πρωτάθλημα κατηγοριών σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Χανιά και Χίο με 61 ομάδες και συμμετοχή 635 αθλητών. Ως επίσης σε διασυλλογικό επίπεδο έγινε η μεγάλη συνάντηση το Νοέμβριο του ’20 στο Περιστέρι με 126 αθλητές από 9 Σωματεία. Συνεπώς και η τεχνική κολύμβηση είχε μία σχεδόν πλήρη δραστηριότητα σύμφωνα με το πρόγραμμά μας εν μέσω πανδημίας. 

Στην υδατοσφαίριση είμαστε η μόνη Ομοσπονδία που ολοκλήρωσε όπως είχαν προγραμματιστεί τα πρωταθλήματα των μεγάλων κατηγοριών με 34 αγώνες και 12 ομάδες που συμμετείχαν εξαρχής. Την Α1 γυναικών με 25 αγώνες παίζοντας και play off. Ήταν προγραμματισμένο και έγινε το πρωτάθλημα όπως και στη β’ κατηγορία που διεξήχθη το πρωτάθλημα και από φέτος από το ’20-’21 οι ομάδες που συμμετέχουν είναι 14 για τους άνδρες και 10 για τις γυναίκες. Την ίδια απόφαση έχουμε πάρει και για το ’21, η επόμενη Διοίκηση πρέπει να μελετήσει το σύστημα διεξαγωγής του πρωταθλήματος 2021-2022. Διεθνείς Διοργανώσεις παγκόσμια και πανευρωπαϊκά δεν διεξήχθησαν διότι δεν τα διοργάνωσαν η FINA, η LEN, ούτε η COMEN λόγω της πανδημίας. Πλην όμως το Γενάρη του ’20 συμμετείχαμε στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα που έγινε στη Βουδαπέστη με τις ομάδες των ανδρών και των γυναικών, αγώνες που αναβλήθηκαν από το ’20 για το ’21 και έγιναν στην Ουγγαρία, η εθνική ομάδα των ανδρών κατέλαβε την 1η θέση και προκρίθηκε στα τελικά του final eight δηλαδή, στα τελικά της world league που θα διεξαχθεί τον Ιούνιο και στο οποίο θα συμμετάσχουν οι 8 καλύτερες ομάδες του κόσμου. Η εθνική ομάδα των ανδρών προκρίθηκε πρώτη από το τουρνουά το αντίστοιχο της Ευρώπης. Το ίδιο κατορθώσανε και οι γυναίκες. Προκρίθηκαν και αυτές για το final eight στις γυναίκες. Είχαμε τα δυο προ ολυμπιακά τουρνουά που έγιναν αρχή του 2021 αντί του 2020, των γυναικών στην Τεργέστη και των ανδρών στο Ρότερνταμ. Οι άνδρες είναι μέχρι στιγμής το μόνο ομαδικό άθλημα της Ελλάδας που προκρίθηκε για τους ολυμπιακούς αγώνες του Τόκυο. Οι γυναίκες μας κέρδισε τα 4 από τα 5 παιχνίδια και αποκλείσθηκε εντελώς άδικα στο παιχνίδι με την Ολλανδία. 
Καταδύσεις. Προλάβαμε το Μάρτη του ’20 και κάναμε μία Ημερίδα Α’, Β’, Γ’ στην Αθήνα. Είχαμε προγραμματίσει μια διοργάνωση το Δεκέμβρη του ’20 για να ολοκληρωνόταν το πρόγραμμα. Δυστυχώς το κλείσιμο του ΟΑΚΑ, δεν μας επέτρεψε και ματαιώθηκε. Οι εθνικές ομάδες πρόλαβαν και έλαβαν μέρος σε 3 Fina cup, στη Μαδρίτη, στη Γερμανία και στην Ουκρανία, όπου είχαμε σημαντικές συμμετοχές και διακρίσεις. Στη Μαδρίτη, 5η θέση στα 10 μέτρα της σύγχρονης με Μόλβαλη και Τσιρίκο. Στη Γερμανία 6η θέση στα 10 μέτρα με τους ίδιους αθλητές και στην Ουκρανία πήραμε τη 2η θέση στα 3 μέτρα της συγχρονισμένης και την 3η θέση στα 10 μέτρα πάλι με τους ίδιους αθλητές. 

Στην καλλιτεχνική κολύμβηση έγιναν οι χειμερινοί αγώνες κορασίδων α’, χειμερινό νεανίδων β’, το πανελλήνιο πρωτάθλημα open, το πανελλήνιο πρωτάθλημα κορασίδων α’, το πανελλήνιο πρωτάθλημα νεανίδων. Το μόνο που δεν έγινε ήταν το κορασίδων β’ και είχαμε σημαντικές συμμετοχές με 195, 256, 181, 114, 143 αθλήτριες. Επίσης έγιναν 5 ημερίδες σε Θεσσαλία, Βόλο, Χανιά, Πειραιά, Βόρεια Ελλάδα και μία στον Πειραιά. Η Καλλιτεχνική και έκανε το 90% των διοργανώσεών της. Σε διεθνείς διοργανώσεις δεν είχαμε τη δυνατότητα να πάμε γιατί ματαιώθηκαν πανευρωπαϊκά, παγκόσμια, το μεσογειακό, οι αντίστοιχες διεθνείς Ομοσπονδίες δεν τα διεξήγαγαν. 

Έγινε το γενικότερο επίπεδο των αθλημάτων μας και της Ομοσπονδίας. Μέχρι στιγμής από τους Έλληνες αθλητές που έχουν πάρει πρόκριση για την Ολυμπιάδα, η Κολυμβητική Ομοσπονδία έχει πάνω από το 50% στο σύνολο των 28 Ολυμπιακών Ομοσπονδιών με τα αντίστοιχα ολυμπιακά τους αθλήματα και εκκρεμούν ακόμα προκρίσεις για το κολύμπι που είναι 3, 4, 5 που θα την πάρουν. Πρόκριση τον άλλο μήνα στην Ιαπωνία για τις καταδύσεις και της καλλιτεχνικής το Μάιο στο Τόκυο, αν γίνει. 

Παρά τις δυσκολίες, διατηρήσαμε σχεδόν όλα τα προπονητικά Καμπ για τις εθνικές ομάδες  γυναικών, νέων ανδρών, νέων γυναικών, εφήβων, νεανίδων, παίδων, κορασίδων, συγχρονισμένη, καταδύσεις και τεχνική κολύμβηση. 

Στη συγχρονισμένη κολύμβηση εκτός από τις ομοσπονδιακές προπονήτριες την κ. Τσερνέσκα, την κ. Θηβαίου κλείσαμε συνεργασία με μια από τις καλύτερες προπονήτριες στον κόσμο, την Άννα Τάρες και τη συνεργάτιδά της Ελίζαμπεθ Φερνάντες Μαρτί. Ήδη δουλεύουν συνεχώς από το Νοέμβριο του ’19 μέχρι σήμερα, δεδομένου ότι ήταν προγραμματισμένο να γίνει το προ ολυμπιακό πέρυσι το ’20. Πιστεύω ότι η ομάδα μας είναι σε πολύ υψηλό επίπεδο, αξιοποιώντας ανάλογα τη χρήση πολυμέσων και νέας τεχνολογίας, αξιοποιώντας τα εποπτικά μέσα που διαθέτει η Ομοσπονδία, όπως το γουίτλι καμ, για την ανάλυση τεχνικής και χορογραφιών, έχοντας στο team και τον Πέτρο Φυρίγο για τα ακροβατικά. Υπάρχει η επιστημονική υποστήριξη των εθνικών ομάδων σε επίπεδο αθλητριατρικής, εργοφυσιολογίας, αιματολογικών και βιοχημικών εξετάσεων ως και ισοκινητική αξιολόγηση στην ομάδα συγχρονισμένης κολύμβησης, συνεργαζόμενοι και με εξωτερικούς συνεργάτες, επιστήμονες καθηγητές του ΤΕΦΑ. 
Διεξαγάγαμε Παγκόσμιο Συνέδριο Προπονητών τεχνικής κολύμβησης που έγινε στην Αθήνα. Συμμετείχαν 210 προπονητές από 36 χώρες επιπέδου 1 της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας μας και συγχρονισμένη έγινε Σχολή Κριτών της FINA στην Αθήνα με συμμετοχή και Ελλήνων κριτών. 

Χορηγίες. Μέσα σε αυτό το δυσμενέστατο κλίμα, η Κ.Ο.Ε. είχε τις χορηγίες της. Είχαμε την ένδυσή μας αξίας 200.000 ευρώ περίπου για τις εθνικές ομάδες από τη ΒΕΤΟ Α.Ε. και την ευχαριστούμε. Είχαμε τη ΣΤΟΙΧΙΜΑΝ για τις εθνικές ομάδες ανδρών γυναικών στο polo και την ευχαριστούμε. Μας βοήθησε με ένα μικρό ποσό που τα διαθέσαμε όλα τα λεφτά στα Σωματεία, της ΕΡΤ και την ευχαριστούμε. Είχαμε χορηγία από το ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ το Ιατρικό Κέντρο σε παροχή υπηρεσιών. Όσον αφορά τις δημόσιες σχέσεις, στις 8 του Νοέμβρη του 2020 στις εκλογές της LEN ξανά εξελέγη ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας, Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας, ξανά εξελέγη ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας FINA. Παρέμεινε ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Πρόεδρος της Μεσογειακής Συνομοσπονδίας και στις Επιτροπές της FINA και της LEN και στην COMEN η Κ.Ο.Ε. έχει μέλη της εκπροσώπους και μάλιστα Προέδρους Τεχνικών Επιτροπών και coordinator στην COMEN. 

Τελειώνοντας το Διοικητικό Απολογισμό, εξακολουθούμε να είμαστε η πρώτη αθλητική Ομοσπονδία στη χώρα μας σύμφωνα με το πρόγραμμα ΧΙΛΩΝ της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. 

Η Κ.Ο.Ε είναι πρώτη και αυτό είναι παρακαταθήκη. Εμείς την κάναμε χρυσή. Την έχουμε πρώτη κι αυτό ας το εκτιμήσετε γιατί όταν είναι η Ομοσπονδία πρώτη και τα αθλήματά της είναι πρώτα κι εσείς που δεν είσαστε έξω από τη διαδικασία αυτής της οντότητας που λέγεται Κ.Ο.Ε., είσαστε πρώτοι. Αυτή τη Διοίκηση θα κρίνετε στον Απολογισμό της.  

Η ΕΚΟΦ που παραλάβαμε το Νοέμβρη του 1984 είχε 70 Σωματεία, τώρα έχει 422 Σωματεία. Είχε έναν Προϋπολογισμό αποτιμούμενο σε σημερινά ευρώ 61.000 ευρώ. Δε σας λέω τι είναι η Κ.Ο.Ε. σήμερα, είναι γραμμένα, τι έχει γίνει σε αγωνιστικό επίπεδο, σε επίπεδο εθνικών ομάδων, σε μαζικότητα, σε ποιότητα, σε μετάλλια. Δεν χρωστάμε δεκάρα σε κανέναν. Πληρωμένοι οι πάντες και τα πάντα και ταμείο 200.000 για τα πρώτα τους βήματα. Θα κάνετε υπομονή να σας διαβάσω μία σελίδα που έγραψα, την ανάρτησα και στο site, θέλω να κλείσω με αυτό τον Απολογισμό (διαβάζει σχετική ανακοίνωση). 

Σας ευχαριστώ και πάλι σας ζητώ συγνώμη για τη συγκίνηση. 

ΖΩΤΟΣ: Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο κ. Διαθεσόπουλο, Δημήτρη σε ευχαριστούμε θερμά και σου ευχόμαστε ότι καλύτερο στη ζωή σου. 

ΖΩΤΟΣ: Ο κ. Ξιάρχος παρακαλώ να έρθει για να κάνει τον Οικονομικό Απολογισμό της Ομοσπονδίας. 

ΞΙΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί Φίλοι σήμερα τον Οικονομικό Απολογισμό και τον Ισολογισμό θα σας τον διαβάσω εγώ γιατί ο λογιστής της Ομοσπονδίας μας βρίσκεται στο νοσοκομείο με covid. 
Ξεκινάω με τον Απολογισμό του 2020 είναι και ανηρτημένος στο site της Ομοσπονδίας. Έσοδα από επιχορηγήσεις της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού: 2.155.086. Έσοδα από Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή: 402.011. Έσοδα και χορηγίες: 115.700. Έσοδα από Διεθνείς Ομοσπονδίες: 97.888. Έσοδα από τόκους καταθέσεων: 2.148. Έσοδα από συνδρομές μελών: 13.788. Έκτακτη επιχορήγηση: 2.000. Αυτό αναφέρεται στο πρόγραμμα ΑΚΤΗ που διεξαγάγει η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. Έσοδα από ΑΣΕΑΔ: πρόστιμα, παράβολα, μεταγραφές: 416.755. Λοιπά Έσοδα: 25.339. Ταμειακό Υπόλοιπο 31.12.2019: 610.601 ευρώ. Σύνολο Εσόδων: 3.841.317 ευρώ. Έξοδα - Διοικητικές δαπάνες: Μισθοδοσία μονίμου προσωπικού: 381.746. Μισθοδοσία μονίμου προσωπικού: 33.432. Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες: 117.982. Αμοιβές σε ελεύθερες επαγγελματίες: 10.959. Εισφορές σε ΙΚΑ και ΤΕΑΜ: 94.903. Εισφορές σε ΙΚΑ και ΤΕΑΜ: 8.529. Φόροι και Τέλη: 75.282. Φόροι και Τέλη: 10.011. Σύνολο Εξόδων για Διοικητικές Δαπάνες: 732.847 ευρώ. 
Λειτουργικές Δαπάνες: Ενοίκια γραφείων και χώρων Διοίκησης και κοινόχρηστα: 3.683. Ενοίκια γραφείων και χώρων Διοίκησης: 833 ευρώ. ΕΥΔΑΠ και ταχυδρομικά τέλη: 20.921. Τηλέφωνα, κινητά και ΟΤΕ: 22.633. Τηλέφωνα και κινητά: 2.504. Συνεδριάσεις Δ.Σ. και Γενικών Συνελεύσεων: 47.243 ευρώ. Συνεδριάσεις και Γενικές Συνελεύσεις: 3.443. Συνέδρια: 3.178 ευρώ. Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας: 12.303. Δημόσιες σχέσεις: 5.887. Δημόσιες σχέσεις και διεθνείς σχέσεις: 3.200. Εξοπλισμός γραφείων: 12.036 ευρώ. Δημοσιεύσεις και Εκδόσεις: 4.933 ευρώ. Δημοσιεύσεις Εκδόσεις Ισολογισμού: … ευρώ. Μηχανογράφηση: Εξοπλισμός και προγράμματα: 45.871. Λοιπές Δαπάνες: 61.642 ευρώ. Λοιπές Δαπάνες: 3.159 ευρώ. Σύνολο: 281.264 ευρώ. 
Δαπάνες Εθνικών Ομάδων. Αμοιβές Προπονητών, Τεχνικών Συμβούλων: 274.945 ευρώ. Αμοιβές Προπονητών και Τεχνικών Συμβούλων: 12.981 ευρώ. Παροχές αθλητών – οδοιπορικά: 145.116 ευρώ. Επιστημονική υποστήριξη: Ιατροί, Φυσιοθεραπευτές, έλεγχος ντόπινγκ και ιατρικές εξετάσεις: 123.284 ευρώ. Επιστημονική υποστήριξη: Ιατροί, Φυσιοθεραπευτές, έλεγχος: 11.149 ευρώ. Επίσημες εκδηλώσεις εσωτερικού: 41.208 ευρώ. Επίσημες εκδηλώσεις εξωτερικού: 268.176 ευρώ. Επίσημες εκδηλώσεις εξωτερικού: 195.547 ευρώ. Επίσημες εκδηλώσεις εσωτερικού: 922 ευρώ. Αθλητικό υλικό και όργανα: 107.795 ευρώ. Ενοικίαση ή χρήση αθλητικών χώρων: 9.343 ευρώ. Σύνολο: 1.190.430 ευρώ.

Δαπάνες ανάπτυξης: Αμοιβές Προπονητών, Τεχνικών Συμβούλων: 18.153 ευρώ. Διοργάνωση περιφερειακών διασυλλογικών και πανελληνίων πρωταθλημάτων: 711.976 ευρώ. Διοργάνωση περιφερειακών διασυλλογικών και πανελληνίων πρωταθλημάτων: 37.422 ευρώ. Επιμόρφωση προπονητών και στελεχών: 19.270 ευρώ. Επιμόρφωση προπονητών και στελεχών: 234 ευρώ. Αθλητικό υλικό: 18.044 ευρώ. Αθλητικό υλικό: 1.500 ευρώ. Αναπτυξιακά προγράμματα: 168.830 ευρώ. Ενίσχυση συνδέσμων και μελών: 1.800 ευρώ. Σύνολο: 977.232 ευρώ. 

Προκαταβολές σε διεθνείς διοργανώσεις: 29.950 ευρώ. Παρακρατηθείσα από Δ.Ο.Υ. έκτακτη επιχορήγηση: 2.000 ευρώ. Ταμειακό Υπόλοιπο 31.12.2020: 627.593 ευρώ. Σύνολο: 3.841.317 ευρώ. Αυτός είναι ο Απολογισμός του 2020. 

Να προχωρήσω και στον Ισολογισμό: 

Έχουμε μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία, λοιπός εξοπλισμός: 278.125 ευρώ. Προκαταβολές και μη κυκλοφορούντα στοιχεία: 860 ευρώ. Σύνολο μη κυκλοφορούντων: 278.985 ευρώ. 

Εμπορικές απαιτήσεις: Οφειλές οι οποίες μας οφείλονται: 59.742 ευρώ. Προκαταβολές αγώνων: 29.950 ευρώ. Ταμειακά: 627.593 ευρώ. Σύνολο: 747.739 ευρώ. 

Σύνολο Ενεργητικού: 1.026.724 ευρώ. Αποτελέσματα σε νέο: 746.441 ευρώ χρήματα τα οποία μας χρωστάνε. Εμπορικές υποχρεώσεις: 144.422 ευρώ. Λοιποί φόροι: 33.198 ευρώ. Οργανισμοί Κοινωνικής Ασφάλισης: 221.708 ευρώ.

Λοιπές υποχρεώσεις: 9.906 ευρώ. Σύνολο: 280.283. 

Τακτικές Επιχορηγήσεις: 2.157.086 ευρώ. Οικονομική ενίσχυση: 402.011 ευρώ. Έξοδα αγώνων: 2.017.957 ευρώ. Ίδια Έσοδα: 672.091 ευρώ. Έξοδα Διοίκησης: 781.817 ευρώ. Έξοδα Επιστημονικής Υποστήριξης: 124.451 ευρώ. Λοιπά Έξοδα και ζημιές: 56.056 ευρώ. Αποτελέσματα προ τόκων: 249.905 ευρώ. Πιστωτικοί Τόκοι και συναφή έξοδα: 2.148 ευρώ. Αποτελέσματα προ φόρων: 252.053 ευρώ. Φόροι εισοδήματος μείον 606. 251.447 είναι το πλεόνασμα για το 2020. 

Θέλω να πω το εξής, ως Ταμίας της Ομοσπονδίας όλα αυτά τα χρόνια είμαι υπερήφανος που σήμερα τελειώνει η θητεία μας, στην οποία η Κολυμβητική Ομοσπονδία παραδίδεται πρώτη όχι μόνο στον αγωνιστικό τομέα αλλά και στον οικονομικό. 

Είμαστε από τις ελάχιστες Ομοσπονδίες της Ελλάδος που γυρίσαμε το 2020 χωρίς να χρωστάμε σε κανέναν και αφήνοντας ένα πλεόνασμα στη Διοίκηση που θα έρθει, ώστε να συνεχίσει και να αναπτύξει περαιτέρω τα αθλήματα της Ομοσπονδίας. Σας ευχαριστώ από καρδιάς για όλα αυτά τα χρόνια που με έχετε τιμήσει να είμαι Ταμίας με την παρούσα Διοίκηση στην Ομοσπονδία. 

ΖΩΤΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ κ. Ξιάρχο. 
ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ: Θα ήταν παράληψή μου να μην πω ότι σε όλη αυτήν την πορεία είχα κάποιους ανθρώπους που δεν έλειψαν από την Ομοσπονδία και η συνδρομή τους σε αυτό το οικοδόμημα είναι τεράστια και σημαντική. Ο ένας είναι ο επί σειρά ετών Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας ο Γιώργος Κατσαρός και ο άλλος είναι ο επί σειρά ετών Γενικός Γραμματέας και Έφορος Κολύμβησης ο Δημήτρης Σαρακατσάνης. Θεωρώ ότι θα είναι δικαίωση γι’ αυτούς και για την προσφορά τους να πουν δυο λόγια στη Γενική Συνέλευση. 

ΚΑΤΣΑΡΟΣ: Θέλω να ευχαριστήσω το Σύλλογό μου τον Ολυμπιακό, τον Βαγγέλη Μαρινάκη και τον Ανδριανό Ντάνο που με έστειλαν στην Κολυμβητική Ομοσπονδία με τις προϋποθέσεις ότι μπαίνοντας εδώ θα ξεχάσω την ιδιότητα του Ολυμπιακού και θα διοικήσω αμερόληπτα χωρίς να επιδεικνύω τις συμπάθειές μου. Επειδή και το δικό μου ταξίδι τελειώνει εδώ, να αναφέρω ότι όταν αναλάβαμε η Ελλάδα ήταν ο φτωχός συγγενής και οι άλλες ομάδες ήταν σε ένα άλλο team. Σιγά-σιγά, με την ίδια προσπάθεια, με τον ίδιο ζήλο κάποια στιγμή αποδείξαμε ότι μπορούσαμε κι είμαστε ικανοί να μπούμε σε αυτόν το team. Δεύτερο. Η Ελληνική Κολυμβητική Ομοσπονδία είναι υπερήφανη γιατί είναι η μόνη Ομοσπονδία που κατάφερε τους αδελφούς Κυπρίους να τους έχει στα βαλκάνια. Τρίτο. Καταφέραμε τουλάχιστον 30 ελληνόπουλα που δεν ήξεραν που ήταν η πατρίδα τους, όπως ο Πέππας, ο Στίβενσον, να μάθουν τι είναι η Ελλάδα και να γίνουν Έλληνες. Μέσα από την προσπάθεια, φέραμε τα ελληνόπουλα του εξωτερικού, τα ενσωματώσαμε μαζί μας. Για όλα αυτά πρέπει να ευχαριστήσω όλους εσάς που με τιμήσατε δια της ψήφου σας, που πραγματικά σταθήκατε συμπαραστάτες στην προσπάθεια που κάναμε σαν Ομοσπονδία. Πρέπει να ευχαριστήσω το προσωπικό της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας που στήθηκε αρωγός σε όλες τις προσπάθειές μας, όλα τα μέλη της Διοίκησης που συνεργάστηκα με αυταπάρνηση και με αγωνία. 

ΖΩΤΟΣ: Παρακαλώ κ. Σαρακατσάνη.

ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ: Το ταξίδι ήταν μαγικό, το χάρηκα. Οφείλω ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Δημήτρη το Διαθεσόπουλο, που μου εμπιστεύτηκε το κολύμπι χωρίς να με ξέρει. Εγώ αν ήμουν στη θέση του δεν θα με εμπιστευόμουν. Όλους σας ευχαριστώ που με ανεχτήκατε. Θέλω, εάν κατά τη διάρκεια της θητείας μας είπαμε μερικά λόγια, να σας ζητήσω ταπεινά συγνώμη. Φεύγω και είμαι ικανοποιημένος με αυτό που επιτελέσαμε και εκείνο που θα μου μείνει αναπάντητο ερώτημα, είναι τι θα μπορούσαμε να είχαμε καταφέρει εάν είχαμε όλα αυτά τα μέσα που έχουν οι άλλοι, γιατί καταφέραμε πάρα πολλά. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ και εύχομαι να σας ξαναδώ. Γεια σας. 

ΖΩΤΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ κ. Σαρακατσάνη. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
5ο ΘΕΜΑ: Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής Κ.Ο.Ε. χρονικού περιόδου από 01.01.2020 έως 31.12.2020 

ΖΩΤΟΣ: Κύριε Ντεϊμεντέ έχετε το λόγο.

ΝΤΕΪΜΕΝΤΕΣ: Αγαπητοί εκπρόσωποι των 202 Σωματείων που θα ψηφίσουν στις εκλογές, αισθάνομαι την ανάγκη και την υποχρέωση να απευθυνθώ και να χαιρετήσω εκείνους που έμειναν απέξω. 
Θα σας διαβάσω την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής Κ.Ο.Ε. περιόδου από 01.01.2020 έως 31.12.2020. Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι: Ντεϊμεντές Σπύρος, Μανίτας Παναγιώτης και Παπασέρνος Δημήτριος Μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής Κ.Ο.Ε. προέβησαν σε διαχειριστικό έλεγχο των βιβλίων Κ.Ο.Ε. περιόδου 01.01.2020 έως 31.12.2020. 

Ελέχθησαν τα κάτωθι βιβλία: 

Γενικό ημερολόγιο, Βιβλίο απογραφών και ισολογισμού. Εκδόθηκαν εντάλματα πληρωμής από το 1 έως το 240. Γραμμάτια είσπραξης από 1 έως το 265. Χρηματικά διαθέσιμα 31.12.19: 629.593. Ταμείο: 8.502,24. Τράπεζες: 419… 

Οι εγγραφές των πιο πάνω συνοδεύονται από τα νόμιμα νομότυπα δικαιολογητικά. Ο έλεγχος έγινε μαζί με τον σύμβουλο οικονομικών Διοικήσεως τον κ. Καρετζόπουλο ο οποίος απουσιάζει, τον Ταμία κ. Ξιάρχο και το προσωπικό του Λογιστηρίου. Ως εκ τούτου προτείνουμε την απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε. από κάθε ευθύνη της περιόδου 01.01.2020 έως 31.12.20. 

Επίσης, να ενημερώσω ότι η Εξελεγκτική Επιτροπή αυτά τα τέσσερα χρόνια παρίστατο στα Διοικητικά Συμβούλια και ιδιαίτερα εγώ ως Πρόεδρος και παρακολουθούσαμε όλες τις συνεδριάσεις γιατί εκεί λαμβάνοντο οι αποφάσεις και είχαμε υποχρέωση εκ του Καταστατικού να βλέπουμε εάν οι αποφάσεις αυτές έχουν ένα σκοπό, έχουν τη νομιμότητα και το κυριότερο αν έχουν ωφελιμισμό. Τα έξοδα τα οποία υπάρχουν, υπάρχουν έξοδα λειτουργίας τα περισσότερα τα οποία είναι ανελαστικά που δεν χωράει κανένας να παρεισφρήσει κάποια υπόνοια, υπάρχει μία καλή διαχείριση. Η παρουσία του Προέδρου και του Αντιπροέδρου και του Γενικού Γραμματέα με τους οποίους συνυπάρχω 29 χρόνια, να σας πω ότι, να είναι υπερήφανοι διότι έκαναν το άθλημα να το αγαπήσει ο ελληνικός λαός. Αυτή τη δουλειά κάνει ο αθλητισμός. Είναι ανάχωμα σε εκείνους που έχουν διαφορετική άποψη απέναντι στη νεολαία τη δική μας. 

Σας ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη που έχετε μου δείξει. Γεια σας. 

Συζήτηση επί των Απολογισμών 

ΖΩΤΟΣ: Ερχόμαστε στο κυρίως μέρος της σημερινής συνάντησης. Θα ήθελα να πω ότι ήμουν παρών σε όλα αυτά τα οποία ειπώθηκαν. Έζησα και τα θετικά και τα αρνητικά. Νομίζω ότι τα θετικά ήταν περισσότερα. 

Σήμερα, οι εκπρόσωποι όλων των Σωματείων που είσαστε εδώ έχετε τη δυνατότητα να λάβετε το λόγο. Για να μπορέσουμε να προκαθορίσουμε το χρόνο των ομιλητών θα πρέπει καταρχήν να καταγραφούν οι ομιλητές από το Γραμματέα και στη συνέχεια να ξεκινήσουμε τη διαδικασία, ώστε ο χρόνος να μοιραστεί ανάλογα. Κάθε ένας που θα παίρνει το λόγο θα πρέπει να δείχνει την ταυτότητά του. 

Κατάλογος Ομιλητών

ΖΩΤΟΣ: Ο κ. Λουκάς Νιφοράτος έχει το λόγο. Έχετε τη δυνατότητα να μιλήσετε 4 λεπτά. 

ΝΙΦΟΡΑΤΟΣ: Χαιρετίζω κι εγώ από την Κεφαλονιά και είμαι συγκλονισμένος γιατί το 1984 που γύρισα από το εξωτερικό ανέλαβα τον Ναυτικό Όμιλο, ήρθα Αθήνα, τον πρώτο άνθρωπο που συνάντησα, ο Δημήτρης ο Διαθεσόπουλος. Από τότε βαδίσαμε μαζί σε δύσκολους καιρούς, και έμαθα από αυτούς τους ανθρώπους πολλά πράγματα, αλλά κι αυτοί έμαθαν από μένα για το καλό και για την πρόοδο του αθλήματος. Το παράδειγμα που φέρνω είναι η κατασκευή του κολυμβητηρίου στην Κεφαλονιά. Ελπίζω αυτή η πρόοδος που είχαν να μεταλαμπαδεύσει στους καινούριους που θα έρθουν, να συνεχιστεί η πορεία που είχαμε, να πάμε παραπάνω γιατί έχουν μυαλό, είναι καινούριοι άνθρωποι, έχουν νέα συστήματα στην τεχνολογία και πιο κουράγιο και έχουν εμάς, που θα είμαστε οι στυλοβάτες τους. Περιμένουμε μεγάλο έργο από αυτούς. Θέλω να πω για τη νέα Διοίκηση ότι πρέπει να φτιάξουμε μία Επιτροπή η οποία να επισκεφτεί τα κολυμβητήρια και να φτιάξουν αθλητικό μητρώο των αθλητικών μας χώρων, των κολυμβητηρίων σε ποια κατάσταση είναι, τι ανάγκες έχουν. Αυτά, λοιπόν, να τα κατατάξουμε και να τα φέρουμε στην πρώτη Γενική Συνέλευση που θα γίνει και να τα συζητήσουμε και να τα προωθήσουμε προς τα αρμόδια Υπουργεία ώστε και τα Υπουργεία και οι Περιφέρειες και οι Δήμαρχοι, που υπάρχουν προγράμματα σήμερα, να τα εντάξουν. Να δει ποιοι διοικούν τα κολυμβητήρια. Δεν πρέπει να είναι ένα μέλος που θα το ορίσει η Ομοσπονδία; Έτσι η Ομοσπονδία θα έχει ένα καθρέφτη που μπορεί να στείλει τις εθνικές ομάδες για προετοιμασία. Είναι πολύ καλό αυτό που έγινε, η αθλητική αναγνώριση. Έπρεπε να γίνει γιατί έμπαινε μέσα ο οποιοσδήποτε και έκανε χρήση των χώρων εις βάρος αυτών οι οποίοι έκαναν πραγματικά αθλητισμό. Επίσης ένα άλλο σημαντικό που πρέπει να δει το καινούριο Συμβούλιο, είναι το πόλο και ζητώ για τα μικρά για την υποδομή. Πρέπει το καινούριο Συμβούλιο να το θέσει και να γίνει ένα Συμβούλιο γι’ αυτό το θέμα, πως αυτά τα παιδιά θα αγαπήσουν, θα φέρουν και άλλους και να γίνει υποδομή εις βάθος. Επιφυλάσσομαι, στο πρώτο Συμβούλιο που θα γίνει για τον προγραμματισμό έργου της νέας Διοίκησης να πάρω θέση. Τελειώνοντας, ευχαριστώ αυτούς τους ανθρώπους και τον Θεό που με βοήθησε και συνεργάστηκα με αυτούς τους ανθρώπους. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΖΩΤΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ. Αυτές οι ιδέες είναι πολύ καλές, αν τις καταγράψετε σε ένα υπόμνημα είναι καλό να τις δώσετε στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο. Ο κ. Σαββίδης παρακαλώ. 

ΣΑΒΒΙΔΗΣ: Ευχαριστώ. Εγώ εκπροσωπώντας τον Αθλητικό Όμιλο Νεάπολης θα ήθελα να ευχαριστήσω τον κ. Διαθεσόπουλο, τους άμεσους συνεργάτες του με ιδιαίτερη μνεία στον αείμνηστο Αριστείδη Παπαδόπουλο, όλα τα μέλη των Δ.Σ., όλα τα μέλη των Περιφερειακών Επιτροπών για την εξαιρετική πορεία της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας όλα αυτά τα χρόνια και νιώθουμε κι εμείς το ίδιο περήφανοι με αυτόν. Θα ήθελα να σταθώ σε ότι αφορά την ασφαλή και αποτελεσματική τέλεση των πρωταθλημάτων τα οποία έγιναν μέσα από εγκεκριμένα υγειονομικά πρωτόκολλα της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας και της Γενικής Γραμματείας με αποτέλεσμα να αποδείξουμε σε όλο το ευρύ κοινό της πόλης μας και όλης της Ελλάδος την ασφάλεια που παρέχει στα παιδιά τους ο υγρός στίβος. Αυτό έχει αποτέλεσμα το Σεπτέμβριο του 2020 να έχουμε μία μεγάλη προσέλευση πολλών νέων παιδιών όλων των ηλικιών στα κολυμβητήρια, το οποίο ήταν πολύ καλό για την ανάπτυξη των Συλλόγων και κατ’ επέκταση των αθλημάτων μας. Προτρέπω την καινούρια Διοίκηση να ακολουθήσει αυτή την πολύ πετυχημένη πρακτική έτσι ώστε να είναι ένα από τα μέτρα στήριξης των Συλλόγων για την επόμενη ημέρα μετά την πανδημία. Ευχαριστώ πολύ.

ΖΩΤΟΣ: Ο κ. Μίχας παρακαλώ. 

ΜΙΧΑΣ: Με δυο θητείες στην Κολυμβητική Ομοσπονδία Ελλάδος προτεινόμενος από το ΝΑΟ Κέρκυρας έμαθα πολλά πράγματα για τα δρώμενα του υγρού στίβου που θα μου μείνουν αξέχαστα. Νιώθω υπερήφανος που ήμουν κι εγώ τα τελευταία οκτώ χρόνια στο ΔΣ. Για να τους νέους να ευχηθώ, όποιος είναι Πρόεδρος και όλο το Διοικητικό Συμβούλιο, καλή πρόοδο και μεγάλη αγάπη μεταξύ τους. Θα ήθελα δώσω μία συμβουλή, μην πετάνε ή μη δέχονται τη λάσπη που συνήθως γίνεται σε αυτές τις περιπτώσεις. Το να κατηγορήσεις κάποιον θα πρέπει να το πεις ευθέως και με στοιχεία, όχι με μισόλογα και λασπολογία χωρίς να υπολογίζεις τι μπορεί να σημαίνει το κάθε ένα από αυτά για τους ανθρώπους που τα δέχονται, για τις οικογένειές τους, για τις δουλειές τους. Νιώθω κι εγώ λίγο άβολα γιατί είμαι λίγο συγκινημένος. Θα ήθελα κι εγώ να πω ότι με όλους εσάς που τόσα χρόνια είμαστε παρέα θα ήθελα να με θεωρείτε πλέον φίλο και ότι κι εγώ από τη μεριά μου θα προσπαθήσω όπου μπορώ να βοηθήσω. Καλή τύχη στους νέους και καλή συνέχεια στους παλιούς.

ΖΩΤΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ. Ο κ. Κακαλίκας έχει το λόγο. 

ΚΑΚΑΛΙΚΑΣ: Ευχαριστώ. Καταρχάς θέλω να ευχαριστήσω τη Διοίκηση και τους εργαζόμενους προπονητές, να συγχαρώ τους αθλητές για τις επιτυχίες τους και ιδιαίτερα τον Δημήτρη τον Σαρακατσάνη, τον Γενικό Γραμματέα που ήταν πάντα δίπλα σε οποιοδήποτε πρόβλημα είχαμε. Επίσης θέλω να δώσω την ευχή μου σε αυτούς που θα εκλεγούν να είναι καλύτεροι από αυτούς που απέρχονται, πρέπει οι καλοί να έχουν εχθρό τον καλύτερο και έτσι να πάνε πιο ψηλά την Ομοσπονδία και το άθλημα. Ευχαριστώ. 

ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ: Καλησπέρα. Θα ήθελα να τοποθετηθώ κι εγώ.  

ΖΩΤΟΣ: Ναι, βεβαίως.

ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ: Θα μιλήσω με δυο ιδιότητες. Η πρώτη μου ιδιότητα είναι αθλητισμός-αθλητής. Θα μιλήσω από καρδιάς για κάποιους ανθρώπους που έχουμε περάσει μαζί και έχουμε συμπορευτεί. Οι επιτυχίες μου είναι και επιτυχίες ανθρώπων που με έχουν βοηθήσει. Θα μιλήσω για την Κέρκυρα που ξεκίνησα, για τη Θεσσαλονίκη όπου έμεινα ενάμιση χρόνο. Μετά ήρθα στην Αθήνα, έκανα τη μεταγραφή μου στον Ολυμπιακό, και με τον Νίκο Γέμελο προπονητή και ξεκίνησε η πορεία μου εκτός Ελλάδας. Την πορεία όλων των αθλητών με μεγαλύτερες επιτυχίες ή λιγότερες έχει βοηθήσει η Κολυμβητική Ομοσπονδία ξεκάθαρα το λέω. Για μένα το βασικό είναι η επόμενη ημέρα και μιλάω με την ιδιότητα του υποψηφίου Προέδρου να συνεχίσουν το έργο, είναι βαριά η κληρονομιά της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας, είναι η μεγαλύτερη Ομοσπονδία και σε επιτυχίες και σε αθλητές. Δίνουμε μία υπόσχεση, θα συνεχίσουμε με ακόμα μεγαλύτερο σθένος, αγάπη, θέληση, εργατικότητα και πάνω απ’ όλα δικαιοσύνη. Ο κ. Σαρακατσάνης το ’16 ήρθε και συγκινήθηκε και μου είπε «Το ολυμπιακό μετάλλιο ήρθε στην κολύμβηση». Θέλω να έρθει και στην πισίνα και τα όνειρα των ανθρώπων αυτών θα τα συνεχίσουμε εμείς. Να είστε καλά, να είστε δυνατοί, θα συνεχίσουμε το έργο σας. Ευχαριστώ πολύ. 

ΖΩΤΟΣ: ευχαριστούμε πολύ.  

Άλλος που θα ήθελε να λάβει το λόγο; 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Καλησπέρα σας κύριε Ζώτο. Γιαννόπουλος Κυριάκος.  

Θα ήθελα να πω το εξής, ακούω με μεγάλο σεβασμό και προσοχή όλες τις τοποθετήσεις των συναδέλφων και ειδικά θα μου επιτρέψετε να πω ότι κράτησα συμβουλές τις οποίες ο κ. Μίχας στο τέλος της ομιλίας του είπε και αυτό θα είναι παρακαταθήκη για την επόμενη Διοίκηση της Ομοσπονδίας. (Απευθυνόμενος στον κο Διαθεσόπουλο): Καλησπέρα κύριε Πρόεδρε και από μένα. Η σημερινή Γενική Συνέλευση είναι συναισθηματικά φορτισμένη αλλά δεν είναι μόνο για σας, είναι και για μας γιατί κι εμείς μέσα σε αυτήν την Ομοσπονδία μεγαλώσαμε, ανδρωθήκαμε, κάναμε οικογένειες και προχωρήσαμε. Είχατε απόλυτο δίκιο που δώσατε το λόγο στον κ. Σαρακατσάνη και στον κ. Κατσαρό γιατί αυτοί ήταν οι άμεσοι συνεργάτες σας και οι οποίοι σας βοήθησαν να πορευτείτε όλα αυτά τα χρόνια. Και πράγματι, αυτά τα χρόνια αυτή η Ομοσπονδία μεγάλωσε, πορεύτηκε με επιτυχίες. Είχαμε πολλές στο παρελθόν διαφορετικές απόψεις σε ότι αφορά τον τρόπο λειτουργίας, δεν ήταν κακό, ήταν υπέρ της πολυφωνίας γιατί εμείς τα βλέπαμε κάπως διαφορετικά τα πράγματα. Αυτό όμως σε καμία περίπτωση δεν ακυρώνει την προσφορά σας, όλα όσα όλοι μαζί πετύχαμε, ακόμα κι εμείς που είχαμε διαφορετικές απόψεις σε κάποια πράγματα στη διάρκεια αυτής της πορείας. Αγαπητέ Πρόεδρε, από το καλό υπάρχει και το καλύτερο και είναι αυτό το οποίο η επόμενη Ομοσπονδία θα προσπαθήσει να πετύχει. Έχετε δίκιο ότι αυτή η Ομοσπονδία παραδίδεται στη νέα Διοίκηση ως πρώτη και ξέρετε τι λέμε στον αθλητισμό, είναι πιο δύσκολο να παραμείνεις πρώτος από το να φτάσεις στην πρωτιά και νομίζω ότι ο Σπύρος ο Γιαννιώτης το ξέρει αυτό καλύτερα από όλους μας. Πέρα από κάθε αμφιβολία η επόμενη ημέρα θα είναι πολύ δύσκολη για πολλούς και διαφόρους λόγους και όχι μόνο λόγω της πανδημίας. Θα αλλάξουν πολλά, θα αλλάξουν πρόσωπα, θα αλλάξουν συνήθειες, θα αλλάξει αν θέλετε και η «κουλτούρα» της Ομοσπονδίας. 

Σωστά αναφερθήκατε κύριε Πρόεδρε και απευθύνομαι στον κ. Διαθεσόπουλο, ότι κοιτώντας προς τα Σωματεία, ποιοι έχουν την ικανότητα, ποιοι είναι αυτοί οι οποίοι μπορούν να το κάνουν. Αύριο τα 202 Σωματεία τα οποία έχουν το δικαίωμα ψήφου είναι αυτά τα οποία θα επιλέξουν ποιοι έχουν την τεχνογνωσία, την εμπειρία, τη γνώση για να διοικήσουν την Ομοσπονδία. Θα ήθελα να σας πω και κάτι άλλο, επειδή αντιλαμβάνομαι την αγωνία σας για το που μπορεί να πάει αυτό το καράβι. Όσο υπάρχουν άνθρωποι θα υπάρχουν προβλήματα, αλλά και όσο θα υπάρχουν προβλήματα θα υπάρχουν ικανοί άνθρωποι οι οποίοι θα τα λύνουν. Κλείνοντας θα ήθελα να σας πω το εξής. Να είσαστε σίγουρος κύριε Πρόεδρε, ότι η Ομοσπονδία θα συνεχίσει το δρόμο της και θεωρώ ότι θα γίνει καλύτερη γιατί αυτή πρέπει να είναι η ροή της ζωής και θεωρώ ότι την επόμενη ημέρα όλοι μαζί θα δώσουμε ότι ο καθένας ό,τι θεωρεί και μπορεί καλύτερο ώστε η οικογένεια του υγρού στίβου, όλοι εμείς που βρισκόμαστε εδώ αλλά και χιλιάδες αθλητές, προπονητές και παράγοντες που μας παρακολουθούν να γίνουμε καλύτεροι. Σας ευχαριστώ πολύ για ότι κάνατε, για όσα προσφέρατε και είμαι σίγουρος ότι σε κάθε περίπτωση θα είσαστε παρών ώστε να βοηθήσετε εμάς την επόμενη ημέρα της Διοίκησης. Ευχαριστώ πολύ.

ΖΩΤΟΣ: Πρέπει όλοι μαζί μια οικογένεια που είναι ο υγρός στίβος να προχωρήσουμε διότι είμαστε πολύ μεγάλοι. Αυτά για να γίνουν χρειάζεται ομοψυχία, να υπάρχει αγάπη, αλληλοσεβασμός και το κυριότερο είναι να πείσουμε ανθρώπους της πολιτείας ότι ο υγρός στίβος είναι το α’ και το ω’ του αθλητισμού γενικότερα και της υγείας του ανθρώπου. Χαίρομαι για τους πετυχημένους αθλητές που είχαμε ως υγρός στίβος και πετυχημένους ανθρώπους γενικότερα. Ευχαριστώ πάρα πολύ.

ΞΥΛΟΥΡΗΣ - Ν.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΥ: Καλησπέρα και από μένα. Θέλω να ευχαριστήσω την απερχόμενη Διοίκηση για όσα έχει προσφέρει, κι εγώ είμαι παιδί αυτής της Διοίκησης. Θέλω ιδιαιτέρως να ευχαριστήσω τον κ. Σαρακατσάνη και τον κ. Κατσαρό που ήταν συνέχεια μαζί μας γιατί εκπροσωπούσαν και αυτοί πιο συγκεκριμένα την κολύμβηση. Θέλω να σταθώ σε μία πρόσφατη συνέντευξη που έδωσα για το 2002 που κι εγώ και ο Σπύρος, μαζί με τον Άκη Οικονόμου και τον Γιάννη Κοκκώδη φέραμε το πρώτο ελληνικό μετάλλιο στην ιστορία των πανευρωπαϊκών αγώνων στην κολύμβηση και είχαμε μαζί μας τον κ. Σαρακατσάνη που έκλαιγε κι αυτός μαζί μας γιατί ήταν η πρώτη φορά που η πισίνα έφερε ένα τόσο μεγάλο και σημαντικό μετάλλιο. Θέλω να ευχαριστήσω το Σωματείο Ναυτικό Όμιλο Κορίνθου όπου κι εγώ μεγάλωσα στην επαρχία για την τιμή που μου κάνει να με προτείνει και για μέλος του Δ.Σ. αλλά και για εκπρόσωπο της ΕΟΕ, αλλά επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω και τον Κυριάκο Γιαννόπουλο ο οποίος μου έδωσε την ευκαιρία να οριστώ σαν εκπρόσωπος στην Ολυμπιακή Επιτροπή γιατί πραγματικά ο αθλητισμός μου έχει προσφέρει πολλά τα οποία θεωρώ ότι είμαι έτοιμος να τα γυρίσω πίσω στην κοινωνία και στον υγρό στίβο. Σας ευχαριστώ πολύ για όλα. 

ΖΩΤΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ. Στις 17.00 μέχρις τις 18.00 θα πρέπει να ψηφίσετε για τον Απολογισμό που έχουμε κάνει μέχρι στιγμής. Στις 18.00 κλείνει η ψηφοφορία. Αύριο η ψηφοφορία θα ξεκινήσει από τις 10.00 μέχρι τις 18.00 το απόγευμα. 

6ο ΘΕΜΑ Έγκριση Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε., ως και της Έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής και απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε. από κάθε ευθύνη.

ΖΩΤΟΣ: Μετά από την έγκριση του Απολογισμού απαλλάσσεται το Διοικητικό Συμβούλιο από διοικητικά, οικονομικά και από όλες τις ευθύνες. 

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει το Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε., ως και την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και την απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Ε. από κάθε ευθύνη.
ΖΩΤΟΣ: Αύριο η ψηφοφορία αρχίζει στις 10.00 το πρωί και τελειώνει στις 18.00 το απόγευμα με τους κωδικούς του ΤΑΧΙΣ θα μπείτε μέσα. 
Στη συνέχεια δίνονται οδηγίες για την ψηφοφορία της επομένης ως εξής: Υπάρχει η ψηφοφορία, ένα λινκ θα ανοίξετε το οποίο θα σας πάει διαδοχικά στις κάλπες οι οποίες είναι: Εκλογή Πρόεδρου Δ.Σ., Εκλογή Μελών Δ.Σ., Εκλογή Εξελεγκτικής Επιτροπής Τακτικά Μέλη, Εκλογή Εξελεγκτικής Επιτροπής Αναπληρωματικά Μέλη, Εκλογή Εκπροσώπου ΕΟΕ Τακτικός, Εκλογή Εκπροσώπου ΕΟΕ Αναπληρωματικός. 

Αύριο 10.00 το πρωί ανοίγει η ψηφοφορία, στις 18.00 το απόγευμα κλείνει. Στα τηλέφωνα υπάρχει μόνιμα help desk για να βοηθήσει όποιον δυσκολεύεται στην ψηφοφορία. 

ΛΗΞΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
       ΑΝΔΡΕΑΣ ΖΩΤΟΣ
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